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Η τελετή 9α γίνει στην αίθουσα «Θεοτοκόπουλος»

ΣΤΟ ΡΕΘΥΜΝΟ

ΤΟ Ζ ΚΡΗΤΟΛΟΠΚΟ

ΣΥΝΕΔΡΙΟ

Αήγουν σήμερα οι εργασί 
ες του ΣΤ Διεθνούς Κρητολογΐ 
κού Συνέδριου, που οργάνωσε 
φέτος στα Χανιά ο Φιλολογι­
κός σύλλογος «Χρυσόστομος».

ΣΑΒΒΑΤΟ 30 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 1S8I
ΓΡΑΦΕΙΑ:; θεσσαλο»ί«ης 2 Τ.θ. 1160 
ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΑ:; Λάππα 7, ΙΑασταμπάς

ΤΗΛ.
Διευθύνσεων 
Συντάξεων 
Διαχειρίσεων 
Τυπογραφείου

258-082
258-079
282-625
258079

ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ - ΚΡΗΤΗΣ

ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ 8)9 ΣΤΗΝ ΠΛ. ΑΓ. ΤΙΤΟΥ

Δημόοια ουζήτηοη των υποψηφίων
Το τελικό κείμενο του Μεσσγει 

οκού Ολοκληρωμένου Προγράμ­
ματος της Κρήτης (Μ0Π) υπο­
γράφεται μεταξύ της Ελληνικής

nou είναι το πρώτο που εφαρμό ρα μας (ποοοστό 49ο)ο) και τα 
ζει η Κοινότητα και η διάρκειά υπόλοιπα 240,5 εκατ. (51ο)ο) η 
του είναι από 13 Νοεμβρίου 1985 ΕΟΚ.
■μέχρι 12 Νοεμβρίου 1992, έχει ύ·

Κυβέρνησης και της ΕυρωπαΊ'- ψος χρηματοδότησης 468,9 εκα- 
κής Οικονομικής Κοινότητας την
Τρίτη στις 2 το μεσημέρι στην 
αίθουσα «θεοτοκόπουλος» της 
πόλης μας.

Από πλευράς της Κυβέρνησης 
στην τελετή θα παραστούν ο υ­
πουργός και ο υφυπουργός Εθνι 
κής Οικονομίας κ.κ. Κ. Σημίτης, 
και Παν. Ρουμελιώτης, ενώ την 
ΕΟΚ θα 'εκπροσωπήσει ο κ. Β. 
Λάρσεν και ο Έλληνας Επίτροπος 
κ. Γρ. Βάρφης.

Το βράδυ της ίδιας μέρας τους 
Έλληνες και ξένους επίσημους θα 
δεξιωθεί στο κέντρο «Μαρίνα» 
του Λιμανιού, ο Δήμαρχος κ. Μα 
νόλης Καρέλλης.

τομμύρια ECU (1 ECU ίσον 137, 
70 δρχ.).

Απ’ το ποσό αυτό τα 228,4 ε-

Η πρόταση της Ελλάδας ήταν 
τα ποσοστά να είναι αντίστοιχα 
30ο)ο και 70ο)ο, κάτι που τελι-

Σήμερα θα οριστεί από την 
ο>ομέ/.εια η έδρα και ο φορέας 
του επόμενου (έβδομου) κρητο 
λογικού συνέδριου, που' θα 
πραγματοποιηθεί στο ΡίΛυμνο 
το 1991.

Δημάρχων για τα δημοτικά θέματα
κά δεν έγινε δεκτό.

κατομμύριοθα συνεισφέρει η χώ

ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ

01 ΕΛΕΓΧΟΙ

ΤΗΣ ΤΡΟΧΑΙΑΣ

ΤΟ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ 
ΤΟΥ ΜΟΠ

Όπως έγραψε κατ’ αποκλειστι 
κότητα η «Π» το ΜΟΠ Κρήτης

Συνεχίζοντας τους ελέγχους 
που πραγματοποιεί η Τροχαία , υ­
πέβαλε 20 μηνύσεις εναντίον οδη 
γών δικύκλων που δεν είχαν δί­
πλωμα, 4 σε οδηγούς που τα ο- 
χήματά τους εστερούντο άδειας 
κυκλοφορίας, ενώ επεβλήθησαν 
50 πρόστιμα για διάφορες τροχο 
νομικές παραβάσεις.

Το ΜΟΠ χωρίζεται σε 6 υπο­
προγράμματα. Τα 4 απ' αυτά εί­
ναι τομεακά και αφορούν τον 
πρωτογενή τομέα, τον τουρισμό, 
τη βιομηχανία - βιοτεχνία και 
την αξιοποίηση της ενδοχώρας.

Ένα άλλο υποπρόγραμμα έχει 
σχέση με τα έργα υποδομής, που 
είναι απαραίτητα για την εφαρ­
μογή του Προγράμματος, και το 
τελευταίο περιλαμβάνει τις μελέ­
τες των έργων.

Με το 'ΜΟΠ της Κρήτης γίνε­
ται αναδιάρθρωση των καλλιερ­
γειών του νησιού. Προωθούνται 
υποτροπιικά φρούτα, και κυρίως 
αβοκάντος, σε βάρος των αμπε- 
λιώνκαι ελιών, που είναι οι παρα 
δοσισκές καλλιέργειες της . Κρή­
της.

• λ γ · ·■
Ετιίσης σήμερα το πρωί θα 

μιλήσει η καθηγήτρια κ Α Μακ 
ράκη για τον Ελεύθέριο Β»ν»ζβ 
λο και τη, δράαη του στην Κρή 
τη.

ΔΙΟΡΙΣΜΟΣ

ΔΑΣΚΑΛΩΝ ΚΑΙ

ΝΗΠΙΑΓΩΓΩΝ

Ενώ συνεδρίασε η επιτροπή προγράμματος

Ο Κ. ΞΥΡΙΤΑΚΗΣ ΣΥΝΕΧΙΖΕΙ
ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΣΕ ΣΥΝΟΙΚΙΕΣ

Συνεχίζοντας τον. κύκλο των 
επισκέψεων στις συνοικίες της 
πόλης, κλιμάκιο της ΔΗΜΟΤΙ 
ΚΗΣ ΑΝΑΠΛΑΣΗΣ με ?πίκε- 
φαλής τον υποψήφιο Δήμαρχο 
Δημή-τρη Ξυριτάκη ιεπίσκέφθη- 
κε την Τετάρτη ι27—8—198-6 
την συνοικία Ατσαλένιου.

Οι επαφές με τούς κατοίκους 
έγιναν μέσα σε κλίμα εγκάρδιό 
τητας Εκτός από τα γενικότερα 
προβλήματα της πόλη ςθίχτη καν 
και τα ειδικότερα της συνοικίας 
όπως η ανυπαρξία κέντρου νεό 
τητας, αθλητικού κέντρου, 
παιδικών χαρών και χώρων 
πρασίνου. Για μια ακόμη φορά 
διαπιστώθηκε ότι, η ανικανότη 
τα της απερχόμενης δημοτικής 
αρχής να λύσει τα χρονίζοντα 
προβλήματα της πόλης, έχει γί 
νει πλέον κοινή- συνείδηση.

Το πρόγραμμα των επισκέ­
ψεων συνεχίστηκε χθες Παρασ 
ικευή. 29—8—1986 με επίσκεψη 
στην συνοικία Κατσο ιπά.

Στο μεταξύ πραγματοποιήθη­
κε προχθές συνάντηση των- επι 
κεφαλής των υποεπιτροπών προ 
γράμματος της ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ 
ΑΝΑΠΛΑΣΗΣ Ν. Βεριγάκη, 
Μ. Βαρδούλάκη, Σ Ορφανού 
και Δ Ραφτόπουλου με τον πρό 
εδρο της επιτροπής Προνράμ 
ματος Μανόλη Βασιλάκη. Κατά 
την συνάντηση καθορίστηκαν 
και οι ημερομηνίες παράδοσης 
του προγράμματος και των επα 
φών που θα έχει η επιτροπή με 
επώνυμους Ηρακλειώτες γνώσ 
τες των προβλημάτμ-ν της πό­
λης. Αποφασίστηκε -επίσης η 
διοργάνωση (συσκέψεων — συ 
ζητήσεων για τα επί ιμέρους, θέ 
ιματα που απασχολούν την πόλη 
η πρώτη από τις οποίες θα πρα 
γματοποιηθεί την Τετάρτη 3— 
9—-1986 στο Ξενοδοχείο «Ατλα 
ντίς» με θέμα την ανάπτυξη 
του αθλητισμού στο Ηράκλειο 
και (ύιε συμμετοχή αθλητικών, 
παραγόντων της πόλης.

ΚΑΙ ΝΕΑ ΚΛΟΠΗ 
ΧΡΥΣΑΦΙΚΩΝ

Διάφορα χρυσαφικά αξίας 1. 
000.000 δρχ. και 24.000, σε με­
τρητά, κλάπηκαν από το σπίτι 
του Γιώργου Μοσχολάκη, 33 ε­
τών που βρίσκεται στον Προφή 
τη Ηλία.

Όπως προέκυψε από την προα 
νάκριση, δράστης είναι ο Θεό­
δωρος Κακούτης, 50 ετών, κάτοι 
κος Ν. Λιοσίων Αττικής.

Ανακρίσεις κάνει το Τμήμα A 
σφαλείας· Ηρακλείου.

ΑΘΗΝΑ 29 (ΑΠΕ) — 
Με απόφαση του υπουργού Παι­
δείας κ. Τρίτση διορίστηκαν 1965 
Δασκάλοι και 303 Νηπιαγωγοί ο; i 
οποίοι τίθενται στη διάθεση των 
προ'Γσταμένων Δ)νσεων Α' Εκ-π 
παίδευσης των Νομών της χώ­
ρας για την πλήρωση κενών op-j 
γονικών θέσεων στα Δημοτικά . 
Σχολεία και Νηπιαγωγεία της χώ·

ρας.
Οι διοριζόμενοι πρέπει να πα-, 

ρουσιασθούν στις Διευθύνσεις 
που τοποθετούνται για να αναλά 
βουν υπηρεσία- με την αστυνομία 

. κή τους ταυτότητα, πρόσφατο 
πιστοποιητικό υγείας και αντί­
γραφο του ποινικού τους μητρώ 
ου.

Εξασφαλίστηκε το οικόπεδο

ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 
ΘΑ ΓΙΝΕΙ ΣΤΙΣ ΑΡΧΑΝΕΣ
Μεγάλης σημασίας συμβό 

λαιο υπέγραψε χθες ο Δήμαρχος 
Αρχανών κ. Νίκος Καλοχρισ- 
τιανάκης, για λογαρίΰόΐΛό του 
Δήμου.

Με το συμβόλαιο αυτό περιέ 
ρχεται στην κυριότητα του Δή 
μου κεντρικότατο ακίνητο 870

Το οικόπεδο- αυτό: προορίζε­
ται γιατην κατάσκευή: του Υγεί 
ονομικού Κέντρου . Αρχανών, 
την οποία στα ιμέσα του Σεπτέ 
Μβρηι, πρόκειται να εξαγγείλει ο 
Υπουργός Υγείας, Πρόνοιας 
και Κοινωνικών Ασφαλίσεων 
Γιώργος Γεννηματάς.

Ο Υπουργός πρόκειται να επί 
σκεφθεί την Κωμόπολη, προκει 
ιμένου να υπογράψει Προγραμ 
ιματική Σύμβαση ,μιε το Δήμο, 
σύμφωνα μ® την οποία όλες οι 
αρμοδιότητες Υγείας και Πρό­
νοιας /μαζί μ® τους αντίστοί1 
χους πόρους θα μεταβιβαστούν 
σ αυτόν.

-Στο (μεταξύ παραλήφθηκε τις

1)

2)

ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΚΑΡΕΛΛΗ,ΙΙΞΥΡΙΤΑΚΗ, ΑΝΔΡΕΑΔΑΚΗΛΕΠΙΦΥΛΑΞΕΙΣ ΜΑΤΖΑΠΕΤΑΚΗ
Δημόσια συζήτηση μεταξύ των 

υποψηφίων Δημάρχων Ηρακλεί­
ου, θα πραγματοποιηθεί το από­
γευμα της Δευτέρας 8 Σεπτεμβρί 
ου στην πλ. του Αγ. Τίτου.

Σ' αυτό κατέληξαν χθες το με 
σημέρι στην διάρκεια της πρώτης 
σύσκεψης τους, οι κ.κ. Μαν. Κα­
ρέλλης, Δημ. Ξυριτάκης και Γιώρ 
γος Ανδρεαδάκης επικεφαλής των 
τριών από τους Τέσσερις συνδυα 
σμούς που θα διεκδικήσουν την 
πλειοψηφία της Δημοτικής Αρ­
χής στις εκλογές του Οκτωβρίου, 
ενώ ο κ. Στ. Ματζαπετάκης επι­
φυλάχτηκε να πει την άποψή του.

Την απόφαση την πήραν οι υ- 
πσψήφΊίΟΐ ανταποκρινόμενοι 
στην πρόταση για δημόσιο διάλο’ 
γο, πάνω στα προβλήματα της ■ 
πόλης, που είχε κάνει πριν ένα μή 
να ο κ. Ξυριτάκης.

Η χθεσινή σύσκεψη πραγματο 
ποιήθηκε μετά από πρόσκληση 
του Δημάρχου κ. Καρέλλη στα 
(Πλαίσια απόφασης του υπουρ­
γού Εσωτερικών για τον τρόπο 
διεξαγωγής της προεκλογικής πε­
ριόδου.

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗΣ
Ο κ. ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟΣ

Συντονιστής της συζήτησης 
θα είναι ο πρώην Δήμαρχος και

Οι υποψήφιοι Δήμαρχοι πριν από τη χθεσινή τους συνάντηση. 
Διακρίνονται από αριστερά, οι κ.κ. Δημήτρης Ξυριτάκης, Γιώρ­
γος Ανδρεαδάκης, Μανόλης Καρέλλης και Στέλιος Ματζαπετάκης.

Δημοτικός Σύμβουλος κ. Ανδρε- χτηκε και αντιπρότεινε να αγορά

ΟΠΟΣ ΑΠΟΦΑΣΙΣΤΗΚΕ ΣΤΗ ΣΥΣΚΕΨΗ ΤΗΣ ΠΕΜΠΤΗΣ

Σε νέα βάση η αντιμετώπιση 
της αυδαίρετης δόμησης

ΕΛΕΓΧΟΙ ΣΕ ΕΤΑΙΡΙΕΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΣΚΥΡΟΔΕΜΑΤΟΣ

ας Καλοκαιρινός.
Στην αρχή οι υποψήφιοι θα κά 

νουν ΙΟλεπτες ομιλίες, στη διάρ 
κεια των οποίων θα αναλύσει ο 
καθένας τις θέσεις του συνδυα­
σμού του.

Στη συνέχεια από τους υποψη 
φίους θα γίνουν ερωτήσεις, οι ο­
ποίες δεν θα υπερβαίνουν τις 5 
από τον ερωτόντα προς τον ομι 
λητή.

Δικαίωμα ερώτησης δεν θα έ­
χουν οι δημοσιογράφοι ή το κοι 
νό, πράγμα το οποίο είχε συιμπε 
ριλάβει στην πρόταση του ο κ. 
Ξυριτάκης.

σει ο Δήμος τα ιδιωτικά ταμπλώ. 
και να τα παραχωρήσει στους 
συνδυασμούς.

Ο κ. Ξυριτάκης χαρακτήρισε 
πολύ μικρό τον αριθμό των 40

ταμπλώ κι είπε ότι μ' αυτό τον 
τρόπο περιορίζεται το δικαίωμα 
των τριών συνδυασμών για ενη­
μέρωση του κόσμου, υπέρ του 
κ. Καρέλλη. Ακόμα το αν θα χρη 
σιμοποιήσει αφίσες και έξω από 
τους καθορισμένους χώρους, θα 
εξαρτηθεί από τους γενικούς ό­
ρους διεξαγωγής της προεκλογι­
κής περιόδου.

Πάντως τόνισε για ό,τιδήποτε 
κάνει θα έχει γνώμονα την προ­
στασία του περιβάλλοντος της 
πόλης.

Οι 4 υποψήφιοι Δήμαρχοι θα 
συναντηθούν εκ νέου για να συ 
ζητήσουν τα θέματα των αφι- 
σών.

Επίσης έγινε συζήτηση και υ­
πήρξε κατ' αρχήν συμφωνία για 
τη χρησιμοποίηση προπαγανδι­
στικών περιπτέρων σ' όλη την 
πόλη, ο αριθμός των οποίων και 
τα σημεία που θα τοποθετηθούν 
δεν καθορίστηκαν ακόμη.

Η χθεσινή πρώτη συνάντηση 
των επικεφαλής των συνδυα­
σμών διήρκεσε 2,5, περίπου ώρες.

Αλ. Α. Ανδρικάκης.

Με αφορμή δημοσιεύματα του

Mmu ΤΙΣ ΛΙΗΟΙΙΚΙΣ 
OMmiMUIOIkimH

ΑΦΙΣΕΣ ΚΑΙ ΠΑΝΩ

Εκτός απ' το θέμα της δημόσι 
ας συζήτησης, στη χθεσινή σύ­
σκεψη συζητήθηκαν θέματα σχε 
τικά με τους χώρους αφισοκόλλη 
σής“ πού θά πάρει ο καθένας’.

Η συμπαράταξη των Αριστε­
ρών, Κεντρώων και άλλων Προ­
οδευτικών δυνάμεων που επι­
τεύχθηκε στο Ηρόατλειο και εκ­
φράζεται από τη «ΔΗΜΟΤΙΚΗ 
ΑΝΑΠΛΑΣΗ» με υποψήφιο Δή­
μαρχο το ΔΗΜΗΤΡΗ ΞΥΡΙΤΑ- 
ΚΗ, έχει θορυβήσει το μοναχι­
κό πλέον Μ. Καρέλλη.

κες από το μακρινό παρελθόν 
θυμίζει.

μέρες αυτές ιστό Δήμο των Αιρ 
χανών η ολοκληρωμένη τεχνο 
οικονομική μελέτη σκοπιμότη­
τας της Τουριστικής Ανάπτυ 
ξης του εγκαταλειμένου παρα 
δοσίακού οικισμού Βαθυπέτρου.

Σύμφωνα με τη ιμρλέτη; αυτή 
είναι βιώσιμη και μάλιστα ακό 
μη. και κάτι» από αντίξοες οικο 
νομικά συνθήκες η λειτουργία 
τουριστικής μονάδας 73 κλινών 
που ιθα προέλθουν απχέ αναπαλαί 
ωση του (συνόλου τόυ ιδιαίτε 
ρου καλούς οικισμού αυτού που 
βρίσκεται 5 χιλ. νότια των Αρ 
χανών.

Το κόστος της επένδυσης αυ­
τής σύμφωνα με τη μελέτη σκο 
πι,μότητας ανέρχεται σε 132.000 
000 δρχ ενώ δημιουργεί 21 νέ. 
ες θέσεις εργασίας.

Το Δημοτικό Σνμιβάύλιο Αρ 
χανών στην προσεχή’ συνέδρια 
σή του θα ασχοληθεί πλην των 
άλλων και με την υπαγωγή της 
επένδυσης αυτής στον, αναπτυ­
ξιακό Ν 1262>82.

Αυστηροί έλεγχοι σε .μπετο­
νιέρες γίνονται από την Πέμ: 
πτη σ ολόκληρο το νομό.

Οι έλεγχοι γίνονται για να 
διαπιστωθεί αν τα οχήματα κυ 
κλοφορούν νόμιμα και αν το υ 
λικό που -μεταφέρουν προορίζε 
ται για οικοδομές που έχουν ά 
δειες.

Οι- Ελεγχοι' αυτοί εντάσσον 
ται στα πλαίσια της υλοποίη­
σης των μέτρων για την αντι­
μετώπιση της αυθαίρετης δόμη­
σης, που το τελευταίο διάστη­
μά παρουσίαζε Γ και πάλι όξυν- 
ση, τα- οποία αποφασιστηκαν 
στη. σύσκεψη- -που έγινε την 
Πέμπτη το πρωί στη Νομαρχία

Ήδη ιΟτη (διάρκεια των ελέγ­
χων βρέθηκαν δυο μπετονιέρες 
χωρίς άδεια κυκλοφορίας, με α 
ποτέλεσμα να συλληφθούν τό­
σο οι ιδιοκτήτες όσο και οι οδη 
γοί τους.

Τα μέτρα αυτά αφοιρρϋν κι.ρι 
<ος τις εταιρίες παραγωγής έτοι 
ιμου σκυροδέματος και κατά πό 
σο λειτουργούν ιμε βάση το νό
μσ.

Σ
και
των

αυτά τα πλαίσια γίνονται 
οι έλεγχοι (στα οχήματα 
Εταιριών που μεταφέρουν

το μπετόν.
Οι έλεγχοι ακόμα, σύμφωνα 

με τις ίδιες πληροφορίες, θα ε- 
πεκταθοΰν και σε αγορανομιϊκά

θέματα.
Ετσι, όπως τονίστηκε στη δι 

άρκεια της σύσκεψης, πιστεύε­
ται ότι θα ειποπιιστούν κάποιες 
εταιρίες στις οποίες μόνιμα α­
πευθύνονται όσοι κτίζουν αυθαί 
μετά.

Στη σύσκεψη ακόμα εκφρόσ- 
τηκε η αισιοδοξία ότι με την 
υλοποίηση των μέτρων 0α αντί 
μετωπισθεΐ ισοβαρά το πρόβλη­
μα.

Σύμφωνα μ’ε πληροφορίες:

Ο κ. Καρέλλης πρότεινε να μοι 
ραστούν τα 40 δημοτικά ταμπλώ 
στους συνδυασμούς, αφού τους 
ιδιωτικούς χώρους τους έχει ήδη 
νοικιάσει ο ίδιος.

Ο κ. Ματζαπετάκης δεν το δέ

ΠΑΡΑΤΑΣΗ

ΜΙΣΘΩΣΕΩΣ

ΚΑΤΟΙΚΙΩΝ

ΣΕ ΝΕΑ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΑ ΜΕΤΡΑ

Σύμφωνα με πληροφορίες στην 
προχθεσινή σύσκεψη το πρό 
ιβληιμα συζητήθηκε σε μία: εντε­
λώς νέα βάση και ανάλογα ή­
ταν τα ιμέτρα που 'αποφασίστη- 
καν για την αντιμετώπιση του.

■ΥΓΙΝΚΙΣ ΔΟηΚΣ

— Στη μνήμη της αγαπημένης 
των ’αδελφής Πολύτιμης Μηλια- 
ρσκη, οι σδελφέςτης Ριρίκα I. Λο 
γιάδου και Νίκη Δ. Βουρλιώτου 
κατέθεσαν στα γραφεία μας δρχ.

Μετά από έντονες πιέσεις

01 ΤΟΥΡΚΟΙ ΣΤΡΑΤΙΟΤΕΣ
ΦΕΥΓΟΥΝ ΑΠΟ ΤΟΝ ΑΓ. ΚΑΣΣΙΑΝΟ

ΠΑΓΚΡΗΤΙΟ ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ 
ΚΕΝΤΡΟ

Τμήμα Πυρηνικής Ιατρικής 

Δ)ντής: ΑΝΤ. ΝΙΚΟΛΑΤΔΗΣ 

Πυρηνικός Ιατρός

θυρεοειδικό Εργαστήριο (Έλεγχος θυρεοειδή): ΣΠΙΝ­
ΘΗΡΟΓΡΑΦΗΜΑ ΘΥΡΕΟΕΙΔΗ, Τ3, Τ4, TSH κλπ.
Ορμονολογικό Εργαστήριο (Έλεγχος γονιμότητας, εγ­
κυμοσύνης): ΠΡΟΛΑΚΤΙΝΗ, ΠΡΟΓΕΣΤΕΡΟΝΗ, FSH, 
LH, β-HCG, ΤΕΣΤΟΣΤΕΡΟΝΗ κλπ.

ΣΜΥΡΝΗΣ 29 (Κοντά στην ΚΤΗΜΑΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ)
ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. (081) 284200.

ΠΡΟΪΌΝΤΑ

«ΣΕΡΡΑΙΑ»
Αποκλειστική πώληση 

ΜΠΟΥΡΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

Μαρογιώργη 2 (Πλ. Αρκαδίου)

Τηλ. 241429, Ηράκλειο.

15.000 και αντί στεφάνου, όπως

ΛΕΥΚΩΣΙΑ, 29 (Α.Π.Ε.).—
Ύστερα από αποφασιστική 

παρέμβαση της Διεθνούς Ειρη­
νευτικής Δύναμης, οι Τούρκοι 
στρατιώτες άρχισαν χθες το α­
πόγευμα να αποχωρούν από το 
δημοτικό σχολείο Αγίου Κασ- 
σιανού και στις θέσεις τους, 
στο νευραλγικό αυτό σημείο της 
νεκρής ζώνης της Λευκωσίας,, 
εγκαθίστανται τώρα άνδρες της 
ΟΥΝΦΙΚΥΡ, για τη στάση και 
για τις ενέργειες της οποίας η 
κυβέρνηση εξέφρασε απόλυτη ι­
κανοποίηση.

Οι εξελίξεις αυτές στη γραμ­
μή αντιπαράταξης, κοντά στον 
Άγιο Κασσιανό, που τις τε­
λευταίες μέρες υπήρξε θέατρο 
σοβαρών προκλήσεων με επι­
κίνδυνες διαστάσεις από μέ­
ρους των τουρκικών κατοχικών 
στρατευμάτων, σημειώθηκαν 
χθες γύρω στις τέσσερις το α-

διατεθούν: 1) δρχ. 8.000 για την : τόγευμα. Από το δημοτικό σχο 
αγιογράφηση τομ Ι.Ν. Αναλήψε-) λείο Αγίου Κασσιανού θεάθη-
ως Ηρακλείου, 2) δρχ. 7.000 για 
την ανοικοδόμηση του Ι.Ν. Αγ. | 
Τίτου.

— Οι οικογένειες Φωφώς και 
Μάνου Μιχαηλίδη κατέθεσαν στα 
γραφεία μας δρχ. 10.000 στη μνή 
μη του συζύγου και πατέρα των 
Αλεξάνδρου Μιχαηλίδη, οπτικού, 
όπως διατεθούν: 1) δρχ. 5000 
για τον Ι.Ν. Παναγίτσας Μαστα 
μπό, 2) δρχ. 5.000 για το Σύλλο 
γο Μι κρσσι ατών Κρήτης ο Άγιος 
Πολύκαρπος.

— Ο κ. Ελβυθέριος Χρονιά­
ρης κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ 3000 στη μνήμη Ανδρέα 
Μανουρά για1 τα συσσίτια Αγι 
ας Τριάδας.

καν να αποχωρούν οι Τούρκοι 
στρατιώτες, να διοΛύονται ταυ­
τόχρονα τα πολυβολεία που εί­
χαν στήσει μέσα στο κτίριο και 
να κατεβάζονται τουρκικές ση­
μαίες που είχαν αναρτήσει στην 
οροφή του σχολείου. Τις θέσεις 
των τουρκικών κατοχικών στρα- 
τευμάτων άρχισαν να παίρνουν 
οι ΟΗΕδες, που από νωρίς χθες

το πρωί εμφανίστηκαν στην πε­
ριοχή με πολλά τεθωρακισμένα 
τα οποία είχαν παρατάξει σε 
γραμμή μπροστά από το δημο­
τικό σχολείο Αγίου Κασσια- 
νού.

Και, ενώ τα τεθωρακισμένα 
της Διεθνούς Ειρηνευτικής Δύ­
ναμης είχαν παραταχθεί σαν 
σε «θέση μάχης», αξιωματικοί 
της ΟΥΝΦΙΚΥΡ άρχισαν να 
διεξάγουν πολύωρες διαπραγμα 
τεύσεις με τους Τούρκους α­
ξιωματικούς, που καρποφόρη­
σαν το απόγευμα. Για τις δια­
πραγματεύσεις ενημερώνονταν 
ταυτόχρονα ο ίδιος ο υπουργός 

Αμυνας κ. Ηλιάδης και η ηγε­
σία της Εθνικής Φρουράς.

Πηγές προσκείμενες στην 
ΟΥΝΦΙΚΥΡ εξέφραζαν την ελ­
πίδα ότι σήμερα θα υπάρχουν 
ευνοϊκές, κατά την έκφρασή 
τους, εξελίξεις σχετικά με το 
θέμα που δημιούργησαν πρόσ­
φατα οι τουρκικές κατοχικές 
δυνάμεις στην περιοχή του σχο 
λείου του Αγίου Κασσιανού.

Η ΟΥΝΦΙΚΥΡ μετακίνησε< 
χθες στην περιοχή στρατιώτες 
της με τεθωρακισμένα ενώ α­
νώτεροι αξιωματούχοι του ΟΗΕ 
και των τουρκικών στρατευμά­
των συνέχισαν τις διαβουλεύ- 
σεις τους.

μκκα
AAAavtixcdi
Νέο τηλέφωνο

251.628

ΑΘΗΝΑ 27 (ΑΠΕ)—
Οι μισθώσεις κατοικιών που 

είχαν συναφθει ή (με ρητή συμ 
φωνια παραταθεί πριν την 1— 
8—84 παρατείνονται μέχρι να 
συμπληρωθούν τέσσερα χρόνια 
από την σύναψη τους ή τη συ 
ίμβατίκή παραταση τους.

Αυτό υπενθυμίζεται με έγγρ^ 
φο του υπουργείου Εμποοιου, 
που για τις περιπτώσεις αυτές 
αναφέρει ότι αύξηση, θα δίνεται 
κατά τον μήνα Ιανουάριο: κάθε 
χρόνου, ύστερο από απόφαση 
του υπουργου Εμπορίου.

Στο ίδιο έγγραφο τονίζεται ό 
τι όλες οι μισθώσεις κατοικιών 
έχουν παραταθεί μέχρι 31—1— 
1987.

Έχει χάσει την ψυχραιμία 
του και μην μπορώντας να μι­
λήσει για την πολιτεία του στο 
Δήμο, αφού απέτυχε παταγω­
δώς, (όλα τα μεγάλα προβλή­
ματα της πόλης στην άγονη 
12ετίατου έχουν οξυνθεί μέχρι 
οριακού σημείου) καταφεύγει 
στη συκοφαντία, στην διαστρέ­
βλωση, στην πλαστογράφηση 
ακόμη και ομόφωνων αποφά­
σεων του Δημοτικού Συμβου­
λίου. Δεν θα ακολουθήσομε το 
ύφος και το ήθος των δημοσιευ­
μάτων του. Αυτά χρακτηρίζουν 
τον ίδιο και όσους συμφωνούν 
μαζί του. Τα εμφυλιοπολεμικά 
του κηρύγματα έχουν κριθεί και 
καπαδικαστεί από όλους. Δεί­
χνουν μόνο το πολιτικό του 
πρόσωπο, που στην πολιτική 
εικόνα του 1986 μόνο βρυκόλα-

Με την 184)1983 ΟΜΟΦΩ­
ΝΗ απόφαση του Δημοτικού 
Συμβουλίου δόθηκαν ονόματα σε 
διάφορους δρόμους της πόλης. 
Μεταξύ άλλων δόθηκαν τα ονό­
ματα των 1) ΣΠΥΡΟΥ ΜΟΥ- 
ΣΤΑΚΛΗ, 2) ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ 
ΣΒΩΛΟΥ, 3) ΓΙΑΝΝΗ ΠΟΔΙΑ, 
4) ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΓΛΗΝΟΥ, 5) 
ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΔΟΜΑΛΑΚΗ, 6) 
ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΠΕΤΡΑΚΟΓΙΩΡΓΗ, 
7) ΕΜΜ. ΝΤΙΣΜΠΙΡΑΚΗ, 8) 
ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗ. Εί­
ναι φανερό ότι ο κ. Μ. Καρέλ­
λης, όχι μόνο δεν σέβεται την 
ιστορία, όχι μόνο συκοφαντεί 
ασύστολα το ΚΚΕ, αλλά πλα­
στογραφεί και τις αποφάσεις 
του Δημοτικού Συμβουλίου. Και 
μόνο αυτός ο κατάλογος δείχνει 
την πολιτική του ΚΚΕ, πολιτι­
κή αναγνώρισης και τιμής σε 
όσους πήραν μέρος στην Αντί­
σταση κατά του Φασισμού, α­
νεξάρτητα σε ποιά οργάνωση 
ανήκαν, αφού οστό τους παρα­
πάνω οι πιο πολλοί δεν ανήκαν

Συνέχεια στην 4η σελίδα

Λόγοι avtiAoyoi

ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΜΕΝΟ

Ο ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΣ

ΣΤΗΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ

ΑΥΓΕΝΙΚΗΣ

Καταρτίστηκε ο συνδυασμός 
στην Κοινότητα Αυγενικής με την 
επωνυμία «ΕΡΓΑΣΙΑ- ΕΝΟΤΗ­
ΤΑ» του οποίου ηγείται ο σημε­
ρινός Πρόεδρος κ. Σπινθουράκης 
Στέφανος με υποψηφίους τους 
κ.κ. Ιωάννη Μιχ. Βελεντάκη, Λεω 
νίδα Ζαχ. Βλαχάκη, Χαρίδηιμο 
Εμμ. Γεργιαννάκη, Ανδρέα Ιωάν. 
Δερμιτζάκη, Γεώργιο Αντ. Κο- 
σμαδάκη. Εμμανουήλ Νικ. Μα- 
στραντωνάκη. Νικόλαο Μιχ Σταυ 
ρουλάκη, Εμμανουήλ Μιχ. Συμε- 
ουδάκη. Νικόλαο Ζαχ. Τσαμπου- 
ράκη.

ΤΗΝ ΙΕΡΑ ΜΝΗΜΗ της «Απο- 
τομής» της Κεφαλής — του Απο 
κεφαλίισμού του Αγίου Ιωάννου 
του Προδρόμου, ιεώρτασε χθες η 
Εκκλησία μας. Ο ευθαρσής έλεγ­
χος τον οποίον έκανε στον έκλυ­
το και σπάταλο Ηρώδη και τον 
ανήθικο βίο της Αυλής του γένι 
κώτερα, μετά την φυλάκισή του. 
τον οδήγησαν ύστερα στο θάνα 
το. Για να προσφέρει «την κεφα 
λήν του επί πίνακι» όπως είχε ζη 
τήσει ως αμοιβήν η Σαλώμη για 
να χορέψει ολόγυμνη μπροστά 
του ένσ αισθησιακό χορό.

την κεφαλήν», «Έφαγε το κεφάλι 
του» όπως θα λέγαμε σήμερα. 
Πάντοτε ο έλεγχος ήτανε οχληρός 
για τους ηγεμόνες και τους Εξου 
σιαστές γαλαζοαίματους ή κοι­
νούς θνητούς. Και πάντα διώξεις, 
φυλακίσεις και βασανιστήρια μέ­
χρι θανάτου η μοίρα των ελεγ- 
χόντων. Η φωνή της Αλήθειας ό­
μως είναι σαν τον ήλιο και δεν 
ιμπορεί να δεσμευτεί. Διαπερνά 
και τα πιο πυκνά σύννεφα και ρί 
χνει τις ζεστές ακτίνες του για να 
φυτρώσουνε στην παγωμένη, γη 
τα κυκλάμινα της Ελευθερίας. Η 
Ιστορία, αυτό διδάσκει...

©ΐρ©@ιπΐ|μΐ©
Συγχαίρουμε τους μαθητές μας που πέρασαν 

στα Α.Ε.Ι. και Τ.Ε.Ι.

Εναρξη εγγραφών χειμερινής περιόδου, 1 Σεπτεμβρίου 

Οδός 1821 αρ. 10 (ΜεΤντόνι) — Τηλ. 221953.

ΓΙΑ ΟΣΟΥΣ δεν έτυχε να γνω . 
ρίξουν τον Ηρώδη, τον δήμιο 
του Ιωάννη, σημειώνωμε προχεί 
ρως ότι τ’ όνομά του ήταν Αντί 
πας και «διήγε θήλυμαν ή βίον» 
ωςπεριγράφεται στο σχετικό βιο 
γραφικό του λήμμα. Είχε νόμιμη 
γυναίκα την κόρη του βασιλιά 
της Αραβίας Αρέτα, την οποίαν 
απέβαλε ανσιτίως, χωρίς λόγο. 
Και πήρε στη θέση της την γυ­
ναίκα του αδελφού του Φιλίπ­
που, τη νύφη του δηλαδή, που 
είχε κάνει και μια κόρη μαζί του, 
την Σαλώμη.

Ο ΑΝΤΙΠΑΣ αυτός, Τετράρχης 
της Γαλιλαίος — ήτανε γιος του 
Μεγάλου Ηρώδη, μικρός δηλαδή 
έναντι ταυ πατέρα του, αυταρ­
χικός, τρυφηλός, και παραβάτης 
του αυστηρού νόμου και της η- 
θικής. Εγίνοντο δε ρωμαΊκά όρ­
για στην Αυλή του, σε μια εποχή 
που ο λαός εστένοζε κάτω από 
φτώχεια και άγρια καταπίεση 
των Ρωμα ϊ κών λεγεώνων.

Η ΕΚΚΛΗΣΙΑ και ο Λαός τιμά 
με αυστηρή νηστεία την ημέρα 
της Αποτομής του Αγίου Ιωάν- 
νσυ, γι' αυτό και του Νηστευτή 
σποκαλείται. Όπως επίσης και τ' 
Αη Γ ιαννιού του Ριγολόγου επει 
δή όσοι δεν ενήστευαν τη Χάρη 
του, ετιμωρούντο αμέσως με ρί 
γη, με σύγκρυα και κρεββάτωμα. 
Είναι τόσο εύκολη και τελείως α­
νώδυνη με τόσα φρούτα η νη­
στεία. ώστε να μη δικαιολογείται 
δυσκολία στην τήρησή της. Κα­
νείς άλλος Αη Γιάννης δεν νη­
στεύεται άλλωστε, όπως και καμ 
μιά εορτή της Παναγίας. ΓΓ αυ-
τό και ο Λαός, λέει: 

Όπου ακούς Μαρία 
και Γιάννη, 
βάνε ψάρι στο τηγάνι...

ΤΟΝ ΑΚΟΛΑΣΤΟ και σπάταλο 
βίο ήλεγχεστα κηρύγματα του ο 
Ιωάννης, όσο και την πράξη του 
ν’ αρπάξει τη γυναίκα του αδελ 
φού του και γΓ αυτό «απετμήθη

Σήμερα βέβαια το ψάρι με την 
ακρίβεια που έχει 400 η γοπίτσα 
το κιλό έγινε πρόβλημα. Και το 
τηγάνι δύσκολα μπαίνει στην ε­
στία της ηλεκτρικής κουζίνας ή 
του Πετρογκάζ. Με ξύλα στην 
παραστιά δε λέω, γιατί και στα 
χωριά μας κανένα σπίτι δε μαγει 
ρεύει με ξύλα κι ας τα χουνε τζά 
μπα. Το θεωρούνε υποτιμητικό...

Κωστής Φραγκαύλης
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κοινωνικά
EOPT^r

Σόμερα, εορτή του Αγίου Αλε­
ξάνδρου, δεν εορτάζουν ούτε 
δέχονται επισκέψεις:
— Ο κ, Αλέκος Μυκωνιάτης.
— Ο κ. Αλέξανδρος Φιλιπτάχης.

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ

Την αγαπημένη μας ανεψιά και 
εξαδέλφη Σφακιανάκη Ρεάννα, 
που πέρασε στο τμήμα Φιλολο­
γίας του Παν)μίου Κρήτης, συγ 
χαίρομε θερμά και της ευχόμα­
στε περαιτέρω πρόοδο.

Οικογένεια
Ρένας Χρονάκη

ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ
Πύρινοι δρόμοι
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Κομμάντο
ΠΑΛΛΑΣ
Ρόκυ No 4, η γιγαντομαχία
ΑΝΤΥΑΝΝΑ
55 ημέρες στο Πεκίνο
ΟΡΦΕΑΣ
Σεξουαλικό Σκάνδαλο

ΑΙΓΛΗ
Ενα Σαββατοκύριακο ελαφρώς 
ανώμαλο
ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Τζο Κιντ
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Τζάκι Τσαν ο μισθοφόρος με τη 
σιδερένια γροθιά
ΑΜΟΡΕ
Το διαμάντι του Νείλου
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Η νύχτα των δολοφόνων

ΜΙΚΡΕΒ1ΑΙΤΕΛΙΕΣ
ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ

Τις αγαπημένες μου εγγονές, 
Γωγώ Δανδάλη που πέρασε στο 
Ιστορικό - Αρχαιολογικό τμήμα 
του Παν)μίου Κρήτης, και Μα­
ρία Βασιλάκη που πέρασε στο 
Μαθηματικό τμήμα του Παν)μί- 
όυ Κρήτης, συγχαίρω θερμά και 
τους εύχομαι περαιτέρω πρόοδο.

Η γιαγιά τους
Γεωργία Καγιάμη

φαΚμακεια

• ΟΛΟ ΤΟ 24ΩΡΟ:
— Ψυλλάκη Μαρία, Μαυρολέ- 

νης.
• ΑΠΟ 08.00—24.00:
— Σ.Φ. Λαμττράκη - ©εοδωρί- 

δου. Καλοκαιρινού.
• ΑΠΟ 08.00—22.00:
— Κουρουττάκη Αικατερίνη, Έ- 

6ανς.

Σάββατο 30 Αυγούστου 1986

ΕΡΤ 1

1.50 Γιαπωνέζικα παραμύθια
2.15 Ειδήσεις
2.25 Ο Φρου - φρου και 

ο ξυλουργός
2.50 Τεν - Τεν
3.05 Ξένη ταινία
5.00 Εικαστικά
5.30 Αθλητικές συναντήσεις
6.30 Ειδήσεις
6.45 Αθλητικές συναντήσεις
8.20 Ντοκιμαντέρ
9.00 Ειδήσεις
9.40 Οι παλιοί μας φίλοι

10.30 Ξένη ταινία
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2

5.00 Αθλητικοί παλμοί
6.00 Ειδήσεις
6.15 Αιδεσιμ. κ. Μέρφι

ΜΕΡΙΚΕΣ ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΣΥΜΒΟΥΚΕΣ 
ΠΙ ΤΙΣ ΜΗΓΝΟΣΤΡΙΕΣ ΜΙΣ

ΟΜΟΡΦΗ ΣΛΝ 
ΤΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ανταλλάσσεται α, 
γρόκ,τημια 72 στρ. με άλλο ακί- 
νηιτο (οικόπεδο ή διαμέρισμα) 
®ντός ή εκτός Ηρακλείου. Απέ­
χει από το Ηράκλειο 40 χιλ., έ­
χει γίνει βαθειά άρωση, είναι 
έτοιμο για φύτεμα και μπορεί 
να ποτιστεί. Πληροφορίες τηλ. 
281471.

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ

Την αγαπημένη μας ανεψιά 
Βασιλική Στυλ. Φουντουλάκη, 
που πρώτευσε στο Ιιστορικό - 
Αρχαιολογικό Τμήμα του Πανε­
πιστημίου Κρήτης, συγχαίρομε 
θερμά και της ευχόμαστε περαι. 
τέρω πρόοδο,.

Οικογένεια
Νικολάου I. Μενεγάκη

• ΑΠΟ 08.00—20.30:
— Καρκανάκη Ευαγγελία, Θε- 

ρίσσου.
— Σαβιολάκη ' Ελλη, Γερωνυ- 

μάκη.

• ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α.

7.00
7.30
8.00
9.30

10.15
11.30
12.00

Ντοκιμαντέρ
Ορκιστείτε, παρακαλώ
Βουλή
Ειδήσεις
Ελληνική ταινία
Μουσικό πρόγραμμα
Ειδήσεις

ΤΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ που φοράμε 
ανοιχτά παπούτσια, τα γυμνά 
μας πόδια τραβούν την προσο­
χή. Πρέπει, επομένως, να είναι 
άψογα. Μπορείτε να αποφύγε- 
τε το πεντικιούρ σε ινστιτούτο 
ή κομμωτήριο και να δοκιμά­
σετε να το κάνετε μόνη σας. Το 
πεντικιούρ δεν ομορφαίνει μό­
νο τα πόδια, αλλά και τα ξε­
κουράζει. Βουτήξτε τα, λοιπόν, 
για 5-10 λεπτά σε ζεστή σα- 
πουνάδα όπου θα ρίξετε λίγα 
φύλλα μέντας. 0 Σκουπίστε τα 
κα απλώστε τους μπόλικη υδα­
τική κρέμα. · Κατόπιν, τυλίξτε 
τα πόδια σας με σελοφάν και 
φορέστε βαμβακερές κάλτσες 
(σοσόνια) για 15-18 λεπτά. 
0 Στη συνέχεια, ξεπλύνετέ τα 
με άφθονο νερό. 0 Ξεβάψτε τα 
νύχια και λιμάρετέ τα. 0 Επα­
ναλάβετε με το άλλο πόδι. 0 
Περιποιηθείτε τους κάλους σας 
(αν έχετε) με μια ειδική κρέμα 
και το ειδικό εργαλείο.0Σπρώ-

ξτε τις παρανυχίδες προς τα 
μέσα με την άκρη μιας χάρτι­
νης λίμας, τυλιγμένη σε λίγο 
υγρό βαμβάκι. 0 Καθαρίστε τα 
νύχια από κάτω με ένα μπα- 
στουνάκι με βαμβάκι στην ά­
κρη. 0 Βάψτε τα νύχια με ένα 
άχρωμο βερνίκι σαν βάση και 
τρεις στρώσεις χρώματος — 
κατά προτίμηση σε παστέλ α­
πόχρωση.

Να ξέρετε ότι δεν υπάρχει 
πιο ευεργετική άσκηση για τα 
πόδια, από το να περπατάτε 
ξυπόλητη στην ακρογιαλιά. Έ­
τσι γυμνάζονται οι μυς ολόκλη­
ρου του ποδιού. Σε περίπτωση 
που συνηθίζετε να φοράτε κλει­
στά παπούτσια ή πάνινα αθλη­
τικά, προσέχετε πολύ την κα­
κοσμία των ποδιών. Να είστε 
σχολαστική με την καθαριότη-

τά τους και να χρησιμοποιείτε 
μια καλή αντιιδρωτική κρέμα 
ή σπρέι.

ΚΑΝΑΤΕ υπερβολική ηλιοθε­
ραπεία και το δέρμα του προ­
σώπου σας είναι κοκκινισμένο 
και ερεθισμένο; Υπάρχει μια 
φυσική συνταγή που θα προλά­
βει το κάψιμο.

ΚΑΤΑΠΡΑ ΫΝΤΙΚΗ ΜΑΣΚΑ 
ΜΕ ΚΑΡΟΤΟ: Ξύστε δύο μεγά­
λα καρότα (καθαρισμένα φυσι­
κά), και ανακατέψτε τα με ένα 
κουταλάκι του καφέ γιαούρτι. 
Ανακατέψτε πολύ καλά και βάλ­
τε αυτή τη μάσκα στο πρόσωπό 
σας, που θα έχετε προηγουμέ­
νως καθαρίσει πολύ καλά. Αφή­
στε την να ενεργήσει 20 λεπτά 
και ύστερα ξεβγάλτε με άφθο­

νο νερό.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Τρίτη 2 Σεπτεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

ετήσιο μνημόσυνο εις τον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, 
αδελφής, γιαγιάς και θείας

(Π 824) 1—3

^ΜΕΛ.ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά ότι:

Ο Ανδρεαδάκης Μιχαήλ του Γε 
ωργίου και της Μαρίας το γένος 
Λαμπρίδη που γεννήθηκε στη 
Λιγόρτυνο και κατοικεί στο Ηρά 
κΛειο και η Καφετζάκη Ευαγγε­
λία του Εμμαν. και της Μαρίας 
το γένος Αδομάκη που γεννήθη 
κε και κατοικεί στο Ηράκλειο, 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

— Βενιζέλειο Παθ)κά
— Άγιος Γεώργιος Χειρ)κά
— Βενιζέλειο Ορθ)κά

» Καρδ) κά
— Άγιος Γερώγιος Ουρ)κά
— Άγ. Χαράλαμπος Νευρ)κά
— Αλεξανδράκης Οφ8)κά

ΕΦΗΜΕΡΕΥΩΝ 
ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ

Σπαθαράκη Γιάννα 
Ψαρομηλίγκων 16.

Τηλ. 282463.

Τλ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 31 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. 

ετήσιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Παναγίας Ζωοδόχου Πηγής 
(Χρυσοπηγής) υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημέ 
νης μας συζύγου, αδελφής, θείος και γιαγιάς

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΙΑΤΡΕΙΟΥ

Ο Ιωάννης Μαυροφόρος 
Καρδιολόγος, μετέφερε το 
Ιατρείο του στην οδό 
Σμύρνης 26 απέναντι της 
Β' Οικον. Εφορείας Ηρα­
κλείου.

Τηλ. Ιατρείου: 283655

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

Διημερεύοντα
Ν. Νάθενας, 62 Μαρτύρων
Μ. Ιατράκη, 62 Μαρτύρων

J. Κοπιδάκης, 62 Μαρτύρων 
Κ. Σύρμος, Κνωσού
Αφοί Ανδρουλάκη, Κνωσού 
Μ. Γιασυρτάς, ικάρου 
Π. Δανδάλης, Δημοκρατίας 
Εμ. Σταυρουλάκης, Εθν. Αντι­
στάσεως
Δ. Γιόμελος, Πλαστήρα 
Γ. Κουμουλάς, Σμπώκρυ 
Κ. Βιστάκης,' Γάζι

ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΣ ΠΑΝΑΓ. ΠΑΣΤΟΥ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Παναγιώτης Παστός.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Ιωάννα Παστού, Νίκος και Πόπη 
Παστού, Βαγγέλης και.Άννα Παστού.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

τκ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 31 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Μαρίνας Τσαλικάκι 40θήμερο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας υιού, αδελ 
φού, εγγονού και ανεψιού

ΟΔΥΣΣΕΑΣ 
ΚΑΛΛΙΓΙΑΝΝΗΣ

Επίκουρος Καθηγητής 
Πανεπιστημίου Αθηνών 

(Ειδικός για φλεβικές πα­
θήσεις, κιρσούς, φλεβίτι­
δες, άτονα έλκη).

Κριάρη 10, ΧΑΝΙΑ 
Τηλ. 0821)23366

Διανυκτερεϋοντα
I. Κοπιδάκης, 62 Μαρτύρων
Δ. Σταυρουλάκης, ικάρου
Κ. Σύρμος, Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

I. Πετράκης. Πλαστήρα
Εμμ. Σκαρπαθιωτάκης, Ολυμπου

Ώρες Ιατρείου: Πρωί: 
Δευτέρα έως και Πέμπτη 
10—1. Απόγ.: Δευτέρα, 
Τετάρτη Πέμπτη 6-^8 μ.μ 

1—10

Ι
ΖΑΡΑΦΩΝΙΤΗΣ < · 

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ; > 
Παιδίατρος ' [

Δέχεται στό Ιατρείο του !1 
Πλατ. Κορνάρου καί Βιάν ; ’ 
νου 1, 1ος όροφος (πά- 
νω άπό τό Ταχυδρομικό J· 
Ταμιευτήριο). Καθημερι- <[ 
νά από 8—11,30 π.μ. και ? 
6—8,30 μ.μ. εκτός ano- ‘ ’ 
γεύματος Σαββάτου. [ 
Τηλ. Ιατρείου 225890 I >

> ΟΙκίας 232478 < I

ΛΕΝΙΔΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ 
Χειρουργός

Ωτορινολαρυγγολόγος 
τ. Επιμελητής Ω.Ρ.Λ. Κλι 
νικής Βενιζελείου Νοσοκο­
μείου. τ. Εσ. Βοηθός Ω.Ρ. 
Λ. Κλινικής Νοσοκομείου 
Παίδων «Αγ. Σοφία». Δέ­
χεται καθ’ εκάστην Μάρ­
ιου Μουσοϋρου 20, (απέ­
ναντι από την Παναγία 
Σταυροφόρων), 8—1,30’ 
π.μ. και 5—8,30 μ.μ. πλην 
απόγευμα Σαββάτου. 
Τηλ. Ιατρείου: 244371. 
Τηλ. Οικίας: 226646.

1—25

ΑΝΔΡΕΑ Γ. ΒΙΑΝΝΙΤΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Οι γονείς: Γεώργιος και Βικτωρία Βιαννι+άκη.
Τα αδέλφια: Αικατερίνη, Στυλιανή.
Οι γιαγιάδες, οι θείοι.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο σπίτι των γονέων του.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 31 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

40θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αφέντη Χριστού Πατέλλες, 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου 
πατέρα, αδελφού, παππού καιΐ θείου

ΘΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Τηλ. 227183 — ΣΗΜΕΡΑ

ΠΥΡΙΝΟΙ ΔΡΟΜΟΙ
,,. Ενας καταιγισμός περιπέτειας βίας και έρωτα συνδυασμένος 

με μια υπέροχη μουσική ροκ.

ΚΟΜΜΑΝΤΟ
Με τον Σβαρτσενέγκερ

ΜΑΡΙΑΣ Ζ. ΜΟΧΙΑΝΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως παρα 
στούν.
Τα παιδιά: Σοφία Μοχιανάκη, Αγγελική Μοχιανάκη, Μύρων 
και Χρυσούλα Μοχιανάκη, Εμμανουήλ και Αργυρή Μοχια- 
νάκη.
Η αδελφή: Ελένη χα Εμμ. Δασανάκη.
Τα εγγόνια, τα: ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων, έ­
ναντι Αγ. Κων)νου.

μνημοςυν ο
Τελούμε την Κυριακή 31 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση.της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ 
γου, πατέρα, αδελφού και παππού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΑΡΑΣΑΒΒΑ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως παρα 
στούν.
Η σύζυγος: Αγγέλα Καρασάββα.
Τα τέκνα: Μαρίκα και Ιωάννης ΤσσΤνης, Ασημίνα και Πε­
ρίανδρος Δουλγεράκης, Βαρβάρα και Στυλιανός Ξυδιάς, Δή 
μήτρα και Τάσος Σαρικαιβάζης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων έναν­
τι Αγ. Κων)νου.

τ k ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 

Αγ. Νικολάου στο χωριό Αμουργέλλες 40θήμερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συ
ζύγο·υ, πατέρα και παππού

. .. ., «ΠΑΛΛΑΣ»
Αρχιμήδους 8 (όπισθεν Καπετανάκειου Γυμν.) Τηλ. 24*45* 

POKY No 4 Η ΓΙΓΑΝΤΟΜΑΧΙΑ
Με τον ανεπανάληπτο Συλβεστερ Σταλόνε που αντιμετωπί­
ζει την υπέρτατη πρόκληση και παλεύει για τη ζωή του.

« ΑΝΤΥΑΝΑ »
55 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ ΠΕΚΙΝΟ
Με τον Τσάρλτον Ηστον
w . ‘»·ιιι■ξ·»;,*·»1, » JUWI

« ΟΡΦΕΑΣ»
ΣΕΞΟΥΑΛΙΚΟ ΣΚΑΝΔΑΛΟ

ΜΙΧΑΗΛ ΕΜΜ. ΡΟΒΙΘΗ
Παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Ροβίθη.
Τα παιδιά: Αικατερ. και Εμμαν. Σπιθόκης, Ευαγγελία Ροβί­
θη, Αντώνιος και Αικατερ. Ροβίθη. Ελένη και Βαγγέλης Βο- 
γιατζόγλου, Εμμαν. και Ευγένιό Ροβίθη, Ιωάννα και Μανό 
λης Ρινσκάκης.
Τα αδέλφια: Αντώνιος και Φρόσω Ροβίθη, Γιώργος — Δη- 
μήτρης Ροβίθης.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΚΟΤΣΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ροστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Κοτσάκη.
Τα παιδιά: Κων)νος και Στέλλα Κοτσάκη, Βασίλης και Μα- 
γδα Κοτσάκη, Σάββας και Μαρία Κοτσάκη, Οδυσσέας Κο- 
τσάκης, Εμμαν. και Αργυρώ Κοτσάκη. Ευθυμία και Γεώρ­
γιος Κρουσανιωτάκης, Μερσίνα και Σωκράτης Ιακωβίδης. 
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

λ λ λ «ΑΙΓΛΗ»Λεωφ. Ακαδημίας - θερίσσου — Τηλ. 250305 
ΕΝΑ ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΙΓ' “ΛΑΦΡΩΣ ΑΝΩΜΑΛΟ 

Αντριάνο ΙΓεελεντάνο

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 31 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Μεταμορφώσεως Σωτήρος Πατελλών ετήσιο μνη 
μόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου και αδελφού

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Αύριο Κυριακή 31 Αυγούστου τελούμε ετήσιο μνημό­

συνο υπέρ αναπούσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συ 
ζύγου, πατέρα και παππού

η„»!ίτ«ϋ!ΤΙΚΑ .?231850

ΤΖΟ ΚΙΝΤ
Με τον Κλην Ήστγουντ

ΤΖΑΚΙ ΤΣΑΝ Ο ΜΙΣΘΟΦΟΡΟΣ ΜΕ ΤΗ 
ΣΙΔΕΡΕΝΙΑ ΓΡΟΘΙΑ
Με τον Τζάκι Τσαν

Ν « ΑΜΟΡΕ »
Ν. Αλικαρνασσός — Τηλ. 223390 — ΣΗΜΕΡΑ

ΤΟ ΔΙΑΜΑΝΤΙ ΤΟΥ ΝΕΙΛΟΥ
। Μάικλ Ντάγκλας, Κάθλην Τέρνερ

Επιστρέφουν πάλι κυνηγώντας ένα καινούργιο διαμάντι.

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΜΑΚΡΙΔΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ραστούν.
Η σύζυγος: Ελένη Μσκριδάκη.
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς

ΜΑΝΟΥΣΟΥ ΤΖΑΓΚΑΡΑΚΗ
και παρακαλούμε όσους τον θυμούνται ας έλθουν να βρε 
θοϋν κοντά μας.
Η σύζυγος: Μαρία Τζαγκαράκη.
Το παιδί: Ρένα Τζαγκαράκη.
Τα εγγόνια: Μανούσος Τζαγκαράκης, Μιχάλης και Μαρία 
Κυριακάκη.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφι 5 στρεμμά­
των στη θέση Χιλά Ρυάκι της 
περιφέρειας Αγίων Δέκα Είναι 
γωνιακό κα» βρίσκεσαι ανάμιε- 
σα σε δύο γεωτρήσεις. Τιμή με­
τρητά 1.500.000 δρχ. Πληρο. 
φορίες τηλ. 081)224054.

( Π 812)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικάπιεδο 1 στρέμ­
ματος στη λεωφόρο Ιωνίας Τσι- 
ρίτ Με ι ντάνι. Πληροφορίες τη_ 
λέφωνα 235834 — 235966.

(Π 817) !_4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 100 τετρα­
γωνικά καθαρό, στη θέση Γιό- 
φυρο. Τηλ. 283317, ώρες εργά­
σιμες.

(Π 815) ΐ—4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Τηλεόραση έγ­
χρωμη καινούργια ITT 27”προς 
120.000, τηλεόραση έγχρωμη 
μεταχειρισμένη SABA 27” προς 
60.000, YAMAHA γιεννήιτρια 
σχεδόν καινούργια 49.000, σα­
λόνι καινούργιο προς 35.000 
καιι άλλα έπιπλα. Επιίσης ΒΑΡΕ­
ΛΙΑ δρύ'Γνα από ουίσκι των 
50, 100, 200 και 250 κιλών από 
το «ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗ­
ΤΗΣ». Δημοκρατίας και Καλαμά 
1, τηλ. 237473.

(Π 821) ΐ—6
ΠΡΟΣΟΧΗ!! Επαγγελματικό ψυ­
γείο σχεδόν αχρησιμοποίητο 
πωλείται, κάθώς καί ζυγός 18 
κιλών. Μεγάλη ευκαιρία. Προ­
λάβετε!! Τηλ. 255.073 από 9 - 2 
καιι 4 - 10 μ.μι.

( Π 822) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 316, 1600 CC 
αδαοιμολόγησή: σε πολύ καλή 
τιμή. Πληροφορίες τηλ. 226700 
ώρες γραφείου, 220670 και νυ­
κτερινές ώρες 231444.

(Π 783) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βάρκα 4,20 μ. πλα. 
στική, μηχανή 10 ίπποι SUZU. 
ΚΙ, σχεδόν καινούργια. Τηλέφ 
227023.

(Π 680) -|_10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τουριστικά είδη, 
μπλουζάκια, ζώνες, ζωνιέρες' 
πλεχτά, πιάτα, κούκλες, πάγκοι, 
ράφια, όλα μισοτιμής. Πληροί 
φορίες τηλ. 288.955.

(Π 738)
FIAT 128, μοντ. '75, άριστα 
καλοδιατηρημένο, κινητήρας ά­
ψογος, ραδιοκασετόφωνο ΠΩ. 
ΛΕΙΤΑΙ δρχ. 550.000 δρχ. Δε- 
κτή μικρή ευκολία. Τηλ. 226015

(Π 707) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφείο, Εβανς 77, 
πολυτελούς κατασκευής, 65 τ.μ 
νοικιασμένο. Τηλέφ. 221723 — 
287177.

(Π 811) ^5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται 1.000 τ.μ. 
οικόπεδο παριαλιοκό (αυτοτε­
λή), 50 μ. από την αμμουδιά 
περιοχή Λίντο. Τιμή 5.000 δρχ. 
το τ.μ. Πληιροφορίες τηλέφωνα 
286403 — 255969.

(Π 776) 1—9
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 200 _  
245 μ2 στα Καμίνια, εντός σχε­
δίου πόλεως με συντελεστή κα- 
λύψεως 70ο)ο και συντελεστή 
δομήσεως 1,2 και 300 μ2 στις 
Γούρνες εντός οικισμού με συ- 
ντελεστή δρμήσεως 40ιο)ο. Τιμή 
ευκαίΐρίας. Τηλέφωνα 227039 ή 
283541.

(Π 799) 1-6

ΜΟΝΟ ΤΟΙΣ ΜΕΤΡΗΤΟΙΧ
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλούνται τα πα·, 
ρακάτω ακίνητα σε τιμή συμ. 
φέρουασ:

1. Ακίνητο βμβαδού 1.740 τ. 
μ. στη θέση «Αη-^Γιάννης» 
(Μεσαμπελιές), 50 μ. από τη 
λεωφόρο Κνωσού. (Ολόκληρο ή 
σε τεμάχια εξ αιδιαίρ'έτου).

2. Ακίνητο εμβαδού 1.730 τ. 
μ. στο ύψωμα «Καλοψούζι» με 
40 ελαιόδενδρα και 18 μ. πρό­
σοψη στον αγροτικό δρόμο (τε. 
μαχιαιμένο ή ολόκληρο).

3. Οικόπεδο 300 τ.μ. στον 
οικισμό Αμπελόκηποι, με 10 μ. 
πρόσοψη στην άσφαλτο.

Δεκτές μόνο σοβαρές προσ­
φορές. Τηλ. 289.977.

(Π 739) ι—/

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 31 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Μεταμορφώσεως Σωτήρος του χωριού Ροδιά, 
40θήμερο μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του πο 
λυαγαπημένου μας συζύγου, αδελφού, εξαδέλφου και θείου

ΤΑΚΗ ΕΜΜ. ΚΑΦΦΕΤΖΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους να παραβρεθούν.
Η σύζυγος: Λένα Καφφετζάκη.
Τα αδέλφια: Ζήσης και Δέσποινα Στο’ί’λη.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 31 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού και παππού

ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ ΚΑΨΑΛΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Γιασεμή Καψάλη.
Τα παιδιά: Ζαχαρίας και Ελένη Καψάλη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων έναν­
τι Αγ. Κων)νου.

Tk ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 31 Αυγούστου και ώρα 8,30 π μ 

στον Ι.Ν. Παναγίας του χωριού Κρυονέρι Μυλοποτάμου.' 
40θήμερο μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγα 
πημένου μας συζύγου και πατέρα

ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΒΕΝΙΑΝΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ραστούν.
Η σύζυγος: Ειρήνη Βενιανάκη.

_Τα_ποιδια: Γεώργιος και Σοφία Γιαλιτάκη, Οι λοιπ συγγενείς

ελούμε την Κυριακή 31 Αυγούστου και ώρα 8,30 π μ 
στον Ι.Ν. Αγ. θωμά του ομωνύμου χωριού 40θήμερο μνη 
μοσυνο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας 
συζυγου, μητέρας, αδελφής και γιαγιάς

ΧΡΥΣΑΝΘΗΣ ΒΑΣΙΛΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα­
ραστούν.
Ο σύζυγος: Νικσλ. Βασιλάκης.
Τα παιδιά: θωμάς και Πηνελ. Βσσιλάκη, Σπύρος και Ευαγ­
γελία Βασιλάκη, Γεώργιος και Φλώρα Βασιλάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

I



Σάββατο 30 Αυγούστου 1986
« ΠΑΤΡΙΕ » ΣΕΛΙΔΑ ϊ.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΕΩΣ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Σύλλογος Πολιτιστικής Αναπτύξεως Ηρακλείου ενημε 

ρώνει με ιδιαίτερη συγκίνηση τους συμπολίτες μας ότι από 
< 1ης και μέχρι της 7ης Σεπτεμβρίου 1986 θα λειτουργή­
σει στη Βασιλική του Αγ. Μάρκου η Έκθεση ΒΙΒΛΙΟΥ ΓΙΑ 
ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ που οργάνωσε για το 1986.

Η Έκθεση θα μένει ανοικτή από 10 π.μ, — 1 μ.μ. και 
από τις 6 μ.μ. — 9 μ.μ. ώρας, καθημερινά.

(Από το Σύλλογο Πολιτιστικής Αναπτύξεως Ηρακλείου)

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΗΛΕΚΤΡΟΛΌΓΟΣ Μηχανικός - 
Φυσικός, με φροντιστηριακή 
πείρα, παραδίδει μαθήματα Φυ­
σικής και Μαθηματικών σε υπο­
ψήφιους Πολυτεχνείου - Φυσι­
κομαθηματικής Τηλ. 242987

(Μ 732) 1—6

ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ ημι υπόγειος 
χώρος 135 τ.μ. στην Αθήνα με 
ιακίνητο στο Ηράκλειο. Πληρο­
φορίες τηλ. 01)2755625.

(Δ 881) 1—2

ίβϊί^ϊί^ά Wt. -^ύι^Ίύ-^ύ· *

ΧΑΘΗΚΕ τσαντάκι χρώματος 
μαύρου έξω από το πρακτορείο 
δςμάτων της «Ολυμπιακής». Πα 
ρακαλιείται όποιος το βρήκε να 
κρατήσει τα χρήματα που πε­
ριείχε και να μου επιστρέφει τα

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για πρωινή 
(απασχόληση, κυρίως, σε οικο-

ΚΑΡΟΥΖΑΚΗΣ ΒΑΣΙΛΗΣ
ΙΑΤΡΟΣ ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΟΣ

ΕΙΔΙΚΟΣ ΑΚΤΙΝΟΔΙΑΓΝΩΣΤΗΧ

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ και ΦΙΛΟΛΟ­
ΓΟΣ ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ παραδίδουν 
ιδιαίτερα μαθήματα ή σε μικρά 
τμήματα αναλαμβάνοντας προε­
τοιμασία υποψηφίων Α', Δ' και 
Γ δέσμης. Παραδίδονται μαθή­

ματα προπαρασκευαστικά όλων 
των τάξεων Γυμνασίου - Λυ-' 
κείου και μεταξεταστέων. Τηλ. 
254123 — 283755.

(Μ 730) 1—5

Δέχεται καθημερινά στο Ακτινολογικό του Γραφείο 

Οδός Εβανς και Μαυρωλένης 1, 1ος όροφος 

Πλατ. Κορνάρου, Τηλ. 242-587 και 252-264

ΦΥΣΙΚΟΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παρσ- 
δίδει στο οπίτι σας Μαθηματι-', 
κά - Φυσική και Χημεία Γυμνα­
σίου - Λυκείου. Τηλ. 243185, 
ώρες καταστημάτων.

(Μ 729) 1—5

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ

ΑΛΛΑΓΗΣ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ

Επιθυμούμε να σας ενημερώσουμε ότι το Ιατρείο 

του Αισθητικού Πλαστικού Χειρουργού

ΙΩΑΝΝΗ ΔΟΥΛΟΥΦΑΚΗ
θερίσσου 51

έχει νέο αριθμό τηλεφώνου: 253-344

« Κ Η Μ »

ΣΠΥΡΟΣ ΔΑΜΙΓΟΣ Α.Ε.
ΤΑ ΝΕΑ ΜΑΣ ΤΗΛΕΦΩΝΑ ΑΠΟ 26)8)86

Το 223-828, γίνεται: 255-286

Το 285-878, γίνεται: 255-344

ΤΖΑΜΙΑ - ΚΡΥΣΤΑΛΛΑ - ΚΑΘΡΕΠΤΕΣ

Μ. ΠΑΡΑΣΥΡΗΣ - Σ. ΚΑΒΒΑΛΟΣ
Παπαγιάννη Σκουλά 41 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ

(Παραπλεϋρως ΔΕΗ θερίσσου)

Αναλαμβάνομε κάθε είδους τοποθετήσεις.

Είμαστε οι καλύτεροι στις τιμές, στην ποιότητα, 

δουλειάς, και στη συνέπεια.

Σας περιμένομε να το διαπιστώσετε.

A d vane e d C om p u t e r T e ch n οI o g y L td. 
Προηγμένη Μηχανογραφική Τεχνολογία Ε.Π Εί

Για ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΗΣΕΙ υψηλού επιπέδου.
• ΜΕ συστήματα πολλών χρηστών, ταυτόχρον<ον 

λειτουργιών και πολυπρογραμματισμού. εισαγό- 
μενα κατ' ευθείαν από ΑΜΕΡΙΚΗ.

• ΜΕ
• ΜΕ
• ΜΕ

και

ανταλλακτικά και πλήρη τοπική υποστήριξη, 
το λειτουργικό σύστημα UNIX.
15 χρόνια πείρα σε ανάλυση, προγραμματισμό 
εγκατάσταση μικρών, μεσαίων και μεγάλων

συστημάτων.
• ΜΕ δοκιμασμένα προγράμματα για όλες τις δρα­

στηριότητες, προσαρμοσμένα στις ανάγκες σας 
και πληρη τοπική υποστήριξη.

• ΜΕ την σιγουριά ότι σας προσφέρομε την παρα­
γωγικότερη επένδυση των χρημάτων σας.
ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΕΙΤΕ ΜΑΣ.

Πληροφορίες: Επιμενίδου - Πλ. Θειακάκη 2 
Κ ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ ΤΗΛ : 221300 TLX.: 262238

4Ρ
. Γιώργος

ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗΣ

Κοσμήματα
Καδενες Ρολοπα
ΠΟΛΥΤΙΜΗ ΟΜΟΡΦΙΑ 
ΠΟΥ ΔΕΝ ΧΑΝΕΙ ΠΟΤΕ 

ΤΗΝ ΑΞΙΑ ΤΗΣ

ΛΙΟΝΤΑΡΙΑ (ΤΕΤΡΑΓΩΝΟ 50), ΗΡΑΚΛΕΙΟ, ΚΡΗΤΗ 
ΤΗΛ.(081)288097

ΦΟΙΤΗΤΗΣ και ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ στο 
τρίτο έτος της Φυσικομαθημα­
τικής παραδίδουν μαθήματα σε 
μαθητές Γυμνασίου και· Λυκεί. 
ου. Πληροφορίες στο τηλέφω­
νο (0831) 29343.

(Μ 731) 1—5
ΤΕΛΕΙΟΦΟΙΤΟΣ Φυσικομαθη­
ματικής Σχολής παραδίδει μα­
θήματα Φυσικής - Χημείας - Μα. 
θηματικών κατ' οίκον. Πληρο­
φορίες τηλ. 237283.

(!Μι728) 1—4
ΤΕΛΕΙΟΦΟΙΤΟΙ Φυσικομαθη­
ματικής Σχολής, έχοντας φρο­
ντιστηριακή πείρα κοί άριστη 
μεταδοτικότητα, αναλαμβάνουν 
υπεύθυνα με ολοικληρωιμένα 
προγράμματα την προετοιμασία 
μαθητών Λυκείου, παραδίδο- 
ντας Φυσική - Χημεία - Μαθη­
ματικά σιε γκρουπ 5 ατόμων. 
Στόχος μας η βαθύτερη γνώση 
πάνω στις βασικές έννοιες των 
παραπάνω μαθημάτων και· η ε- 
πιτυχίια στο Λύκειο. Ειδικό βά­
ρος στη μεθοδολογία των α- 
ισκήσεων. Τιμές προσιτές. Τηλ.

ΑΜΟΙΒΗ 200.000 ΔΡΧ.
Τη νύχτα του Σαββάτου 
23 Αυγούστου 1986, μια 
χειροποίητη μοτοσυκλέτα 
κλάπηκε από τα Φαλάσαιρ 
να, ίσως με τη βοήθεια ε­
νός αγροτικού αυτοκινή­
του. Περιγραφή: Είναι α­
μερικάνικο μοντέλο (CHO 
PER) με μακρύ πηρούνι, 
χαμηλό κάθισμα, μικρό τι 
μόνι, ιαπωνική μηχανή 
(KAWA 1000), ειδικές ρό 
δες, ολόκληρη η μηχανή 
είναι μαύρη. Το νούμερο 
του σκελετού είναι ΟΟΗ 
ΟΝΜ-10052049. Η άδεια 
κυκλοφορίας XL - 38 - 30. 
Ο Ολλανδός ιδιοκτήτης 
που έφτιαξε αυτό το μον 
τέλο με τα χέρια του (έ­
τσι δεν έχει εμπορική α­
ξία) θέλει να αγοράσει πί 
σω την Δημιουργία του 
με πολλά λεφτά, ή να αν­
ταμείψει αυτόν που θα 
βρει την μηχανή. Περιισ- 
σότερες πληροφορίες 
στην Αστυνομία Χανιών, ' 
ή στο CAMPING ARCA­
DIA στο Ρέθυμνο, τηλ. 
0831 - 28825.

(Δ880) 1—6

ΑΓΟΡΑΖΩ απολύτως με­
τρητοίς μεταχειρισμένα 
αυτοκίνητα σε καλή κατά 
στάση, μοντέλα 77 και νε 
ώτερα. Πληροφορίες τηλ. 
235155 πρωί 10—12.

(Δ851) 1—15

ΑΜΟΙΒΗ 5.000
ΑΠΩΛΕΣΘΗ VESPA 150 
CC, χρώματος μαύρου, 
ΗΝ 701. Τηλ. 226497.

226167.
(ιΜ 723)

(Δ878) 1—3
1—15

ΔΙΑΦΟΡΑ

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ 
Γενικές Μεταφορές 

ΚΕΑ
Γ. Ν. Γάσπαρης

Μίνωος 2 και Σοφ. 
Βενιζέλου.

Τα νέα μας τηλέφωνα εί­
ναι: 255534, 255485.

1—6

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευναι, παρακολουθή­
σεις, κλοπαί, διαζύγια, 
μοιχείαν, θέματα οικογε­
νειακά, οικονομικά, ε­
μπορικά, βιντεοσκοπή­
σεις, φωτογραφήσεις, μα 
γνητοφωνήσεις. Πλήρης 
ηλεκτρονικός εξοπλι­
σμός. Αναλαμβάνομε υ­
ποθέσεις σε διεθνή κλί­
μακα. Απόλυτος εχεμύ­
θεια. Αμοιβή τελευταία. 
Τηλ. 241522, Πλ. Κορ­
νάρου και 1866, 37 (Βα- 
λιδέ Τζαμί), Ηράκλειο - 
Κρήτης.

(Δ 829) 1—25

ΝΤΕΝΤΕΚΤΙΒΣ 
«GRETA ATLAS»

Το μεγάλο όνομα των μυ 
στικών υπηρεσιών. Βλέ­
πουμε τα πάντα και δεν 
μας βλέπουν. Βρίσκεστε 
στο εσωτερικό - εξωτερι­
κό. Τηλεφωνήστε μας. Δια 
φοραί, μαγνητοφωνήσεις 
χώρου. Αποδείξεις διαζυ­
γίων, παρακολουθούμε 
φωτογραφίζοντας. Βιντε­
οσκοπήσεις, κιν)φήοεως, 
έρευνας εξακριβώσεως 
Οικογενειακά - αισθηματι 
κά, εμποροβιομηχανικά.
Εχεμύθεια, θετικοτης. 14- 
ετής πείρα. Γρήγορα απο 
τελέσματα. Ανοιχτά μέρα 
νύχτα, Κυριακές, γιορτές, 
αργίες.
Πληροφ. οδός 1866 και 
Κόσμων 6, Ηράκλειο, τηλ. 
281099, 288489.

(Δ816) 1—25

τηλίφω-έγγραφα. Πληροφορίες 
νο 226695.

(Δ 882)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι 
δωμάτιο ανεξάρτητο,

κα ι ένα 
οδός Ν.

Πεδιώτόυ 10, τηλ. 280136.
1—1

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι διαμέρι­
σμα επιπλωμένο επί του εθνι­
κού δρόμου έξω από τη Χερσό­
νησο στο ύψος του ξενοδοχεί­
ου «Μπελβεντέρε», με ωραία 
θέα προς τη θάλασσα. Τηλέφ. 
236707.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
,τ—ι 

γκαρσονιέρα,
οδός Μιχ. Αρχαγγέλου 38, τηλ. 
286724, ώρες καταστημάτων.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο 
πλωμένο για φοιτήτρια, 
ροφορίες τηλ. 224711.

1—1 
επι-

Πλη-

1—1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη γκαρ 
■σονιέρα, έναντι κάμπινγκ Ηρα- 
ικλιείιου. Τη.χ. 283517.

(Ε94Ι2) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2ά- 
ρι με κεντρική θέρμανση περιο­
χή Μάσταυπά για. δύο φοιτή. 
τριες. Τηλ. 236392.

(ΕΘ41) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με 
κουζίνα 500 ιμ. από τό Πανεπι­
στήμιο. Πληροφορίες τηλέφω.
νο 234483.

(Ε 940) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο Ζά­
ρι με όλους τους βοηθητικούς 
χώρους, οδός Ζαλόγγου 3 (3 
Πεύκα), έναντι ζαχαροπλαστεί­
ου Κοκολάκη. Τηλ. 237739.

(ΙΕ 939) 1—3

γένεια υε δύο παιδιά 
γαίνουν Δημοτικό και 
Σταθμό. Πληροφορίες 
νο 228219, κ. Μαρία.

(Ζ 197)

που πη- 
Παιδικό 
τηλέφω-

1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος να γνωρί­
ζει αγγλικά και να έχει δίπλωμα 
οδηγήσεως για να εργασθεί σε 
γραφείο ενοικιάσεως αυτοκινή­
των. Πληροφορίες τηλ. 226695.

(Ζ 198) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κατά προτίμηση ανή­
λικος ειδικευμένος εργάτης για 
συνεργείο επισκευής ελαστικών 
(βουλκανιζατέρ) με πλήρη σε 
χρονιάτικη βάση απασχόληση. 
Αμοιβή και λοιπές παροχές όπως 
νομικά ορίζεται. Πίληραφορίες 
στο τηλέφωνο 282449’ απογευ­
ματινές ώρες (2—4) υ.υ.)

(Ζ195) ‘ 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου 
για· την ταβέρνα «Ταραντέλλα»
στη Χερσόνησο.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία
ιγια γάμο από 28

Τηλ. 236707.
11—1 

ή δεσποινίς 
έως κα ι 38 ε-

τών, απλή. Δεν ζητάω πολλά, 
ικαλή καρδιά, κατανόηιση. και 
πολλή αγάπη, που τόσοι την έ­
χω στερηθεί. Η οικονομική σου 
•κατάσταση και το παρελθόν δεν 
με ενδιαφέράι. ιΜέ ενδιαφέρει' 
μόνο το μέλλον και αν μπορείς
γράψε μου. Φωτογραφία 
ραίτητη μετά1 επιστροφής, 
ψε μαιυ το τηλέφωνό σου . 
ροφορίες Κον Α.β., Τ.θ. 
71110.

(Ζ 194)

απα- 
Γρά- 
Πλη- 
1402

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από βιοτεχνία υ- 
φαντικών, υφάντριες ειδικευμέ­
νες με ικανοποιητική οπολαυή 
και με όλες τις παροχές τις ο­
ποίες επιβάλλει ο Νόμος. Απο- 
τανθείτε κυρίαν ΑνασΤαισία Κα- 
ραγιωργάκη, οδός Αγίου Φα- 
voupicu αρ. 12, Νέα Αλικαρνασ.
άός, τηλ. 227754. 

(Ζ 189) 1—6

ZHTCYNTAI σερβιτόροι για την 
ταβέρνα «Ανατολή». Πληροφο­
ρίες εντός .από 5—<10 μ.μ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο ελαιόφυτα α­
πό 13 στρέμματα και 7, αντί­
στοιχα, στην περιοχή Αγ. Ειρή­
νης (Σπήλιά). Τηλ. 751824, από 
8—12 π.μ

(Ζ 187) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την κα­
φετερία «BLUE BIRDS», οδός 
125 Αυνούστου, αρ. 12, (απένα­
ντι από την ταβέρνα «Τα Ψά­
ρια»). Πληροφορίες εντός.

(Ζ188) 1—6
ΠΡΟΣΟΧΗ: Χωρίς κεφάλαιο ΖΗ. 
ΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος άνδρας ή 
γθναίκα από γνωστό τουριστι­
κό γραφείο. Απαραίτητα προ­
σόντα προ'υ'πηρεσία σε τουρι- 
ιστικό γραφείο, αγγλικά, γραφο. 
μηχανή, TELEX. Γράψατε Ταχ. 
θυρίδα 1455, Ηράκλειο.

(Ζ 185) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ δω­
μάτιο ανεξάρτητο και κουζίνα 
ή παλαιό μονοκατοικία για άνω 
του έτους..Πληροφορίες τηλέφ.

1—1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MERCEDES 709 νέα 
γενιά. Καμπίνα με θάλαμο αλου­
μινίου (χωριστά) κατάλληλα 
για επιπλοποιούς, εμπόρους, σε 
αρίστη κατάσταση. Πληροφο­
ρίες I.. ΚΟΥΚΟΥΡΟΣ Ο.Ε. (Ε­
μπορία αυτ)των), τηλ. 0892) 
22144, ΜΟΙΡΕΣ.

(Π 857) 1—4
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται κλούβα 
DATSUN 1200, σε υπεραρίστη 
κατάσταση, μοντέλο '85, τιμή 
πολύ καλή. Τηλ. 861244’ από 
12 μεσημέρι μέχρι 10 το βράδυ.

( Π 856) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παοαθαλάσσιο οικό­
πεδα οτις Γούβες ·1.800 τ.μ. σε 
συμφέρουσα τιμή. Πληροφορί. 
ες τηλ. 0897)61253 και 61372.

228845.
(Ζ Τ86)

(Π 85'3) 1—7
1—3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σοβαρά και 
δραστήρια άτομα να απα 
σχοληθούν σε μεγάλη ει- 
σαγωγική εταιρία. Αποδο 
χές ικανοποιητικές, θα μας 
βρήτε: ICC HELLAS, Δι­
καιοσύνης 9, 3ος όροφος, 
είσοδος από στοά Δαιδά 
λου, ώρες 9—2 π.μ. και 
6—9 μ.μ. εκ^ός Σαββατ., 
και Κυριακής, και Τετάρ­
τη απογευματινής.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα MAZDA 1. 
ICO C.C. Εργάστηκε στην Αθή­
να, άδεια εμπορική, είναι σε α- 
κινησία από το '83. Δοχ. 32. 
000. Πληροφορίες οδός ΕΟΚ 4, 
τηλ. 253169.

(Π 851) 1--3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή Πόρος 
Ροδόπης 6, οικία σε αρίστη κα­
τάσταση, συνολικό κτίσμα 50 
M2 και 40 M2 επάνω. Τιμή 4. 
500.000 Πληροφορίες στο τηλ.
230819.

(Π 850) 1—10
(Ζ153) 1—12

WANTED HOTEL 
OIVNER/PARTNER
Inle>naiioos! time share 

ο i ;; ariι .luxe hotel 
resort complex to purchase/ 

lease through time share 
market scheme. Must be a 

minimum of 100 rooms with 
quality location and amenities. 
Send photos and floor plan to:

. JFA Inc
112 Clerkenwell Road 
London ECI M 5SA 

England

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ βλάβες, επι­
σκευές σε επαγγελματικά ψυγεία, 
μηχανές καφέ, πλυντήρια, κου­
ζίνες, ηλεκτρικούς κινητήρες πα.
ντός τύπου, 
Πληροφιορίιες

(Δ 874)

ΜΙΝΩΓΚΩΝ
χές αγοράζω.

(Δ 877)

αυτοματισμούς.
τηλ. 238439.

1—5

ΓΡΑΜΜΩΝ μετο- 
Τηλ. 284185.

1—5
ΑΠΩΛΕΣΘΗΣΑΝ δύο φορέματα 
στην περ,ιοχή Μαλίων. Παρακα- 
λεϊται ο ευρών όπως τηλεφωνή­
σει στο 244173.

(Δ 876) 1—3
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 

ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ:
Τηλεοράσεις, ραδιομιαγνηίτόφω- 
να, πικ - απ, STEREO και απλά. 
Ταχείΐαι εξυπίηριέτηση, τιμή χα-
μηλή. Τηλ. 253.714. 

(Δ 873). 1—10

ΑΠΟΥΣΙΑ ΙΑΤΡΟΥ
Ο Ιατρός Ασπραδάκης Εμμα­

νουήλ Νευρολόγος - Ψυχίατρος, 
θα απουσιάσει μέχρι 12 Σεπτεμ­
βρίου προκειμένου να συμμετά- 
σχει στο 16ο ΕυρωπαΤκό Συνέ 
δριο Ψυχοσωματικής Έρευνας.

1—5 
ΑΠΩΛΕΣΘΗ ρολόι LONGIN χει. 
ρός ανδρικό και καδένα χρυσή 
χεριού την 23)8)86 έξω από το 
κέντρο· «Αριάδνη». Παροκαλεί- 
ται· ο· ευρών όπως τηλεφωνήσει 
στα τηλέφ. 231355 και 234549 
κ. Γ. Καρβελά κατ θα αιμειφθεΐ.

ΛΟΓΩ τέλους σπουδών ανταλ­
λάσσω φθηνό και ωραίο δυάρι 
κοντά στο Πολυτεχνείο (Αθή-
νά) με δυάρι 
στο Ηράκλειο 
ροφορίες τηλ. 
ρος).

(Δ 879)

ή μονοκατοικία 
ή Ρέθυμνο. Πλη- 
222672 (κ. Σπύ-

ΓΡΑΦΕΙΟ ΨΥΧΙΚΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ 
Αστρολόγοζ · Παραψυχολόγο< 

«Μ A Ν Ο Σ>
Υφηγητής Μεταφυσικής

Οδός Χάνδακος και Κυδωνιάς 21, Β' όροφος

ΔΕΧΕΤΑΙ από 9—2 και 5—8 μ.μ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Οικόπεδα προνομιούχα, επί της ασφάλτου, 

πλάτους 0 μ., προς παλαιό ΚΑΤΕΕ, Γιόφυρο 

Τηλ. 221755.

ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΦΡΑΓΚΑΚΗ
ΓΡΑΦΟΜΗΧΑΝΗ — ΤΕΛΕΞ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ - ΑΓΓΛΙΚΗ ■ ΗΛΕΚ)ΚΗ - ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ
σε 12 ώρες τυφλό σύστημα με το Οπτικοακουστικό Σύστημα των Σχολών 

ΠΕΡΑΝΤΩΝΗ, που λειτουργούν στην ΑΘΗΝΑ από το 1953.

Λ. Δημοκρατίας 17 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. 228475 — 228331

ΤΜΗΜΑΤΑ ΠΡΩΙΝΑ - ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΑ 
Χορηγείται Βεβαίωση Σπουδών.

ΕΙΣ ΤΟ κέντρον της πόλεως ε­
νοικιάζονται δωμάτια επιπλωμέ. 
να με δικό τους ή κοινό λου- 
τροκαίμπινέ, καθώς και επαγγελ­
ματικές στέγες. Τηλέφ. 283930, 
282880, 283279.

(Ε943) 1—15
ΕΠΙΠΛΩΜΕΝΑ δωιμάτια οπο­

ί κλειοτικά γιο φοιτητές για τη 
φοιτητική περίοδο με κουζίνα 
στο κέντρο του Ηρακλείου κο­
ντά σε λεωφορειακές γραμιμές 
για τις σχολές. Λογικές τιιμές.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς ά- 
νευ οικογενειακών υποχρεώσε­
ων να εργασθεί σε εστιατόριο 
εντός Ηρακλείου. Πληροφορίες 
τηλ. 239021.

Α.Ε. ΖΗΤΑ λογιστή για 
το λογιστήριό της. θα 
προτιμηθεί ο έχων πρου' 
πηρεσία σε βιβλία △' κατη 
γορίας. Επίσης ζητά συνε 
ργάτη στο τμήμα εισάγω 
γών να γνωρίζει Αγγλικά, 
Ιτα’λιικά, γραφομηχανή ή 
Τέλεξ, εκπληρώσας τας 
στρατιωτικός υποχρεώ­
σεις. Απασχόληση πλήρης. 
Μισθός ικανοποιητικός. 
Τηλ. 287687 10—2 μ.μ.

ΤΗΛΕΦΩΝΟ πωλείται περιοχής 
Ζωγράφου Αθηνών. Πληροφο­
ρίες τηλ. 287900.

(Π 852) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τοις μετρητοίς 
στην περιοχή Μαστα ιπά Ηρα­
κλείου και επί της οδού Μαιάν­
δρου 7: 1) Ένα διαμέρισμα 3 
δωματίων εκτάσεως 76 τ.μ. 2) 
Μία γκαρσονιέρα εκτάσεως 29 
τ.μ. σε καινούργια πολυκατοι­
κία. Πληροφορίες τηλ. 258009 
— 258389, ώρες 10—Ί και 5—
7 μ^.

(Π 855) 1—3

(Ζ 191) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα ή άνδρας να 
’γνωρίζει να φγ-ιϋϋΐνειί πίτσα.
Πληροφορίες τηλέφ. 284891 —
224700.

(Ζ 192) 1—2

(Ζ154) 1—6

ΑΠ Ο Τεχν ιικό Τ ρ α φε ί ο που j 
άσχολείται μ·ε δημόσια έρ 
γα, ζητείται υπάλληλος με , 
γνώσεις γραφομηχανής και 
λογιστικών. Πληροφ. τηλ. 
225586.

Λεωφόρος ΙΚαλοκάιιρινού και
ίΚισσάμου 2, Χάνιώπορτα, πά­
νω από «Ολυμπίκ».

(ιΕ938) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για 
φοιτήτριες.. Πληροφορίες τηλ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός από 14-16 
ετών για βοηθός κυλικείου πο- 
λυκατοικΐός. Πληροφορίες κάθε 
μέρα από 3 έως 5 μμμ. στοι τηλ.
224121.

(Ζ 190) 1—4

(Ζ180) 1—6

232071.
(Ε 933) 1—2

ENCIKIAZETAI στον Άγιο Ιω­
άννη σπίτι για 2 ή 3 φοιτήτριες. 
ΐΠληροφορϊιες τηλ. 237073.

(Έ 935) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα και­
νούργιο 4 δωματίων. Πληροφο-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γαζώτριαι πεπειραμέ­
νη στα γυναικεία ενδύματα κά­
τω των 40 Ετών για- να ερναι. 
σθεί σε βιοτεχνία' γυιναιικείων 
ενδυμάτων. Τηλ. 282831.

(Ζ193) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός για εργαστή 
ριο ζαχαροπλαστικής, πληροφ. 
Εβανς 81

Η AUTORENT - ΔΗ Μ. Μ. 
ΖΕΗΣ Α.Ε. ζητεί υπαλλή­
λους με προϋπηρεσία σε 
ενοικιάσεις αυτοκινήτων 
και καλή γνώση της Αγγλι 
κής ή Γαλλικής γλώσσας. 
Πληροφορίες προσωπικά 
25ης Αυγούστου αρ. 48.

(Ζ148) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ρίες τηλ. 220237, 
5—8.

(Ε 934)

απόγευμα

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο
1—5 

επιι-
πλωμένο σε διαμέρισμα κοντά 
στο κέντρο της πόλης με κεν­
τρική θέρμανση, χρήση κουζί­
νας, λαυτρού και καθιστικού, 
μόνο για φαιτήιτρια. Πληροφο­
ρίες τηλ. 286026.

(ίΕ937) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι, μόνο 
για φοιτήτριες. Πληροφορίες
τηλ. 252396. 

(ΙΕ 936) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι στον 2ο 
όροφο στην οδό Λυσσού 22. 
Προτιμούντατ ζευγάρι ή φοιτη­
τές. Τηλ. 254528,

(β 858) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο καταστή­
ματα συνεχόμενα, το ένα< γω­
νιακό, κοινού ργιία, με καλορι­
φέρ, W.C και πατάρι στο< κέν­
τρο της πόλης. Τηλ. 234120, α-

(ΙΕ 907) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο δωμάτια 
ιεντός πόλεως, για εργένηδες 
καθηγητές ή δηιμόσιους υπαλ- 

. λήλαυς «ις 2ον όροφον με πλή­
ρη οπλισμόν. Για εξυπηρέτηση 
διαθέτομε και τηλέφωνο. Πλη^ 
ροφσρίες στο τηλ. 283423, κα­
τά τις ώρες ημέρας.

(ΙΕ 901') 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα πο. 
λύ καλό για ένα άτομο. Πλη- 
ροίρορίιες Μαγγανάιρηδων 27, 
08.00 — 15.30, τηλ. 230458.

(ιΕ 902) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα 18 - 25 ετών για 
Τη φύλαξη μικρού παιδιού. Τη-

ΜΒΈ.ΙΤΙ ΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ’ 
ΣΥΜΙΑΝΑΚΗ ΑΓΗΣ.

Κοζϊρη 4 — Τηλ. 243.566 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Δδαίμέρισμα 
97 τ.μ. προάόφειως προς 55 χιλ. 
το -.α. στην οδό Απολλωνίας, 
Χανιώηορτα. 2) Διαμέοισυα 86 
τψι. 'πρασόωεως προς 60 χιλ. 
το M2, Χανιώπορτα και πολλά 
άλλα σε όλες τις περιοχές του 
'HpoKMou1.

.2) Όιικόπεδα: 370 τ.μ. θέρι­
σα, κοντά στα: Ριζίτικα, 215 και 
230 τ.μ. στις ΠατέλλεΓ, κοντά 
στην Κηπούπολη κάλυψη: 70ο)ο. 
Οικόπεδο , εκτός, σχεδίου 300 τ. 
μ. κοντά στα παλαιό ΚΑΤΕΕ. 
Επίσης από '200 έως 400 τ.μ. 
στον Γιόφυρο κοντά στπ.ν ΠΛΕ- 
ΚΤΑΜ, στον Άγ. Ιωάννη 450 
και 300 τ.μ. σε πολύ καλή θέση.

3) ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΑ στον Καρ 
τερό, Κόκκινη. Γούβες, Ανάλη­
ψη. Ανισαρά, Χερσόνησο, Κου- 
το.υλουφάρι, Π.σκοπΓκό.

4) ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΓΡΑ­
ΦΕΙΑ, ΕΓιΓΧΕΙΡΙ-^ΕΙΣ. ΞΕΝΟ-

λέφωνο 226170.
(Ζ 174) 1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ επαγγελμαΐτίας οδη­
γός για τουριστικό πισύλμαν. 
LION TOURS, Δαιδάλου 11.

(Ζ 182) Τ—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς - κυρία με 
ταυλάχιστον καλά Αγγλικά για
ταυρ hot ιικό γ ρα φ®ίίο.
TOURS, Δαιδάλου 11.

(Ζ 183)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 1 κοπέλα ή

LION

1—3 
κυρία

για πρωινή και 2 κοπέλες για 
βραδυνή βάρδια από την «α- 
φετέρια «ΚΡΙ-ΚΡ1», Εθν. Α­
ντιστάσεως 99, τηιλ. 228354 —

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τσις μετριητοίί πε­
ρί φραγμένο οι κοπεδαγροτεμάχΙο 
εκτάσεως 310 τ.μ. εις Κόκκινη 
Χάνι. Πληροφορίιες τηλέφωνο 
284.852 (8—1 μ.μ.).

(Π 786) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βάρκα καμπινάτη 
μήκαυς 4,90 μ., με μηχανή YA­
MAHA 25 ίππων - τρέιλορ. Πλη 
ροφορίες τηλ, 0897 - 22704.

(Π 791) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FORD 
GALAXY 500, εθέσιο, μικρή φο­
ρολογία, λίγα καύσιιμια, ευρύ­
χωρο και ειδικής πάρίαγγελίας 
ραδιόφωνο' κλπ., σε καλή κατά­
σταση σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ.

ΔΟΧΕΙΑ.
(Π 854) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο CITRO­
EN GS (Β. '78) σε πολύ καλή, 
κατάσταση. Πληροφορίες τηλ. 
237679.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ανεξάρτητο οικόπε­
δο 318 τ.μ. στη θέση. Μέσαμ,πε- 
λιές. Πληροφορίες τηλ. 254986.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ θερμοσυσσωρευ­
τές «ΘΕΡΜΙΙΣ», σε τιμή ευκαι­
ρίας. Τηλ. 255591.

220757.
(Ζ1Ί7) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια για κατά­
στημα ανδρικής μόδας, να γνω­
ρίζει αγγλικά, με προϋπηρεσία. 
Πληροφορίες Δαιδάλου 35, τηλ.

0841 - 32527.
(Π 792) 

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ! 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ το 2)3 φούρνου 
ισογείου στη Λ. Κνωσού 9. Τι­
μή ευκιαι,ρίας λόγω αναχωρή- 
σεως. Τηλ. 01)9912621, οπό

282176.
(Ζ175) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από σοβαρή 
εταιρεία Καλλυντικών κο­
πέλες ή κυρίες, σοβαρού 
επιπέδου, για τη διάθεση 
καλλυντικών. Πληροφορί­
ες τηλ. 234387.

(Ζ49) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για ορι­
σμένες ώρες της ημέρας, 
για να προσέχει σπίτι και 
δύο παιδιά 10 και 12 ε­
τών. Τηλ. 285740.

(Ζ156) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα' για την κα- 
φετέρΐια - PUB «AQUARIUS», 
θεοτοκοπούλου 21 (έναντι ξε- 
νοδοχιείιου «Κάστρο»). Μισθός 
ικανοποιητικός. Πληροφορίες 

ιεντός από <8.30—12 μ.μ.
(Ζ176) 1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙνέα από 12-18 ετών 
να γνωρίζει αγγλικά για τουρι­
στικό κατάσ,τημα. Τηλ. 226170.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 5 δραστήρια 
άτομα άνδρες και γυναί­
κες, για απογευματινή ο­
λιγόωρη εργασία με προο 
πτική 100.000 μηνιαίως. 
Τηλ. 286393 από 10 π.μ.
— 8 μ.μ. 

(Ζ150) 1—3

(Ζ 173) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα κοί σερ­
βιτόρος για την ταβέρνα «Τα 
Ψάρια», οδός 25 Αυγούστου 3. 
Πληροφορίες εντός,

(Ζ179) ' 1-4
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Αγγλικής ζητεί­
ται από φροντιστήριο για την 
χειμερινή περίοδο. Τηλ. 227914 
και 237324.

(Ζ 177) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθαρίστρια για 
φροντιστήριο1 και. σπίτι. Τηλέφ. 
227914 από 9—Τ.

(Ζ 178) 1—5

ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ πλαστικών ΖΗ­
ΤΕΙ ανειδίκευτους εργάτες . ερ­
γάτριες. Πληροφορίες τηλέφωνο 
227590, από 08.00—15.00.

(Ζ181) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μηχανικοί συ 
τοκινήτων (Δεν είναι απα 
ραίτητο πτυχίο) να γί­
νουν συνεργάτες σε σύγ­
χρονη επισκευαστική μο­
νάδα (συνεργείο αυτ)νή- 
των) με εξασφαλισμένη πε 
λατεία. Ελάχιστο κεφά­
λαιο συμμετοχής δρχ. 1. 
000.000. Πληροφ. τηλ.
238685.

(Ζ162) 1—10

ΖΗΤΩ ΕΡΓΑΣΙΑ ΣΕ 
ΧΡΥΣΟΧΟΕΙΟ

Κυρία με δυνατότητα συ 
νεννόησηςεις Αγγλ., Γαλλ. 
Γερμαν., Ιταλικήν, 1 θετής 
πείρα. Δεκτές σοβαρές 
προτάσεις. Πληροφ. απο­
γευματινές ώρες 5,30 — 
8,30, Τρίτη, Πέμπτη, Πα­
ρασκευή τηλ. 289606 και 
καθημερινώς 11—1 π.μ.

(Ζ133) 1—4

Σε μια πλούσια έκθεση 100ο)ο 
εγγυημένα ψυγεία β' διαλογής. 
Κατασχέσεις, μεταχειρισμένα ψυ 
γείια από 7.000, κουζίνες 5.000, 
πλυντήρια 8.000. Όλα ελεγμέ­
να από το σέρβις μας με γρα­
πτή εγγύηση. Αγοράζουμε το 
παλιό σας ψυγείο - πλυντήριο 
-κουζίνα. Ανταλλάισσσμε και­
νούργια, τελευταία μοντέλα.

ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ
Χανιώπορτα - Τηλ. 241.753 

(Π 654) 1—25

3—7 μ.μ. 
(Π 789) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κανούργιο διαμέρι­
σμα 75 τ.μ. στο παλαιό Ατσα­
λένιο. Τηλ, 251405.

(Π 721) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW, μηχανή R45 
σε α p i στη κατάστ α ση. Τηλέφ .
227485’ κ.
—3.30 μ.μ.

(Π 765)

Στέφανο; από 8.30

1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA STARLET, 
μοντ. '81, σε πολύ καλή κατά­
σταση. Τηλ. 251405 — 238283.

(Π 719)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ XL 250 R σε 
τέλεια κατάσταση. Τηλ.
861259 από 6,30—8 μ.μ.

(Π801) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση 
ΑθηναΤκή Αγορά Υποδη­
μάτων. Μόνο σοβαρές προ 
τάσεις δεκτές. Τηλ. 0831) 
26548 ώρες κατάστημά-, 
των.

(Π816) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB 
1000 θέματα γνήσια, όλα 
μαζί ή μεμονωμένα, κασσέ 
τες όσες θέλετε καινούρ­
γιες, από 2500 δρχ. έως 
4000. Γίνεται και διάκονο 
νισμός το 1)3 μετρητοίς. 
Πληροφ. Αρκαλοχώρι, τη
λέφ. 0891)23349. 

(Π763) 1—7

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ επαγγελματι 
κά μεταχειρισμένα ψυγεία 
(ψυγείο πάγκος βιτρίνα 
2 μ., 2) Ψυγείο παντοπω­
λείου βιτρίνα 1,60 μ., 3) 
θάλαμος βιτρίνα 1,20 μ. 
Χ2 μ. X 90 CM. Πληροφ. 
τηλ. 237855 ώρες κατα­
στημάτων.

(Π766) 1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Λεωφ 
Σοφοκλή Βενιζέλου, κατά 
στημα 160 τ.μ. Πληροφο 
ρίες τηλέφ. 237644, τις 
πρωινές ώρες.

1—15

1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 4 οικόπεδα των 
100 μ. στο συν)σμό Δημητριου. 
οικοδομήσιμα άρτια. Τηλέφωνα
220.532 — 285.298.

(Π 820) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ράφια Μίνι - Μάρ, 
κιετ και ζυγαριά αυτόματη 30 
κιλών, οδός Μηνά Δημάκη, 31 
(Άγιος Ιωάννης), τηλ. 234711.

(Π 780) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
πολέών κα ι 
Πληροφορίες 

(Π 7&2)

σαλόνι τύπου Να- 
σαλοτραπεζαρία.

τηλ. 252722.
1—S

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο κλούβα 
DATSUN 2000 σε καλή κατά­
σταση, μοντ. '81. Πληροφορίες
τηλ. 251405.

(Π 720) 1—13
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Σιτροέν 
Ελέν σε καλή κατάσταση. Τηλ. 
281298, ώρες καταστημάτων.

(Π 747) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ASCONA 1300 '81 
μοντέλο, SCIROCCO 1979, CI­
TROEN VISA '80 μοντέλο, CI­
TROEN GS '80 μοντέλο. RE­
NAULT 5 '80 μοντέλο, VOLKS 
WAG ΕΝ TRANSPORTER '82, 
κλούβα TOYOTA HIACE. Πλη­
ροφορίες τηλ.. 251747.

(Π 838) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL 
CARAVAN, '69 μοντέλο, σε κα­
λή κατάσταση. Τηλ. 241331.

(Π 807) ι—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο διαμερίσματα 
95 τ.μ. περίπου έκαστο στη Λ. 
52 Μαρτύρων (οδός Ινάτου αρ. 
12), τηλ. 287004.

(Π 806) 1—6
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ΟΦΗ-Εργοτέλπι; παίζουν 
οπμερο φιλικό αγώνα

ΕκΗηαη προς τονπρόεδροτοϋΚινήματος ΚΛΕΙΣΤΗ για τους δημοσιογράφους, ήταν η χθεσινή πρώτη 
σύσκεψη των υποψηφίων Δημάρχων. Τα αποτελέσματα μιας τέ­
τοιας συνάντησης οι εκπρόσωποι του Τύπου και κατ' επέκταση οι 
Ηρακλειώτες, γιατί να τα μάθουν από ένα ολιγόλεξο δελτίο Τύ­
που, που από δημοσιογραφικής πλευράς, το χαρακτηρίζομε απα 
ραδεκτο, αφού δεν ανάφερε καν το τι αποφασίστηκε: Η στήλη πι­
στεύει ότι στην ερχόμενη συνάντηση οι δημοσιογράφοι πρέπει να 
είναι παρόντες, ώστε από πρώτο χέρι να λαμβάνουν γνώση των 
συζητήσεων.

ΣΤΟ γήπεδό του ο ΟΦΗ θα 
αντιμετωπίσει σήμερα Σάθβα-
το, στις 
τέλη, σε

ΠΑΡΑ 
κτήρα η

5.30' μ.μ. τον Εργο- 
φιλικό αγώνα.
τον φιλικό της χαρα- 
συνάντηση παρουσιά-

στο πρωτάθλημα της Α' Εθνι­
κής.

ΤΗΝ ΔΕΥΤΕΡΑ 
ΜΕ ΤΟΝ ΗΡΟΔΟΤΟ

Λδεομεότων για διευθέτηση Κυπριακού
ζει ενδιαφέρον, όπως συμβαί­
νει πάντα στους μεταξύ των 
δύο ομάδων αγώνες.

ΠΙΣΤΕΥΕΤΑΙ ότι ο προπο­
νητής του ΟΦΗ κ. Γκέραρντ θα 
ξεκινήσει το σημερινό φιλικό με 
την ΙΙάδα, που σκέπτεται να 
μπέι στο πρωτάθλημα στις 7 
Σεπτεμβρίου. Εξάλλου το ματς 
αυτό, όπως και το άλλο με τον 
Ηρόδοτο, αποτελεί την «πρόβα 
τζενεράλε» για τον εκπρόσωπο 
της Κρήτης στην Ευρώπη και

ο
ΤΗΝ Δευτέρα το απόγευμα 
ΟΦΗ θα δώσει τον τελευταίο

φιλικό αγώνα του, πριν από 
την έναρξη του πρωταθλήματος. 
Στο γήπεδό του θα αντιμετωπί­
σει τον Ηρόδοτο.

ΔΥΟ ΠΡΟΠΟΝΗΣΕΙΣ

ΛΕΥΚΩΣΙΑ, 29 (Α.Π.Ε.).— 
Η Παγκύπρια Επιτροπή Προ­

σφύγων, με τηλεγράφημά της 
προς τον πρόεδρο του Κινήμα­
τος των Αδεσμεύτων Χωρών, κ. 
Ρ. Γκάντι, αναφέρει ότι «η Κύ­
προς προσβλέπει στη συνέχιση 
της σταθερής υποστήριξης του 
Κινήματος για δικαίωση του α­
γώνα του κυπριακού λαού, που

είναι θύμα του τουρκικού ε­
πεκτατισμού και των ξένων συμ 
φερόντων».

«Παρακαλούμε — προστίθε­
ται στο τηλεγράφημα — όπως 
συμβάλετε για την επίτευξη ει­
ρηνικής, δίκαιης και βιώσιμης 
και λειτουργήσιμης λύσης, που 
να εξασφαλίζει τα δικαιώματα 
του κυπριακού λαού στο σύνο-

ΣΤΟ μεταξύ οι ποδοσφαιρι­
στές του ΟΦΗ προπονήθηκαν 
χθες πρωί και απόγευμα στο 
βοηθητικό γήπεδο, υπό την κα­
θοδήγηση του κ. Γκέραρντ.

ΙΟΟΝΗίΗ IΙΟΝ κ. MPfMH
Συνέχεια από την 1η σελίδα

Αποφάσεις του Α.Σ. ΕΚΑΣΚ
σε οργανώσεις 
το ΚΚΕ.

Με την ίδια 
φωνή απόφαση

ττου συμμετείχε

184)1983 ομό- 
του Δ.Σ. δόθη-

ΤΟ πρωτάθλημα μπάσκετ 
Κρήτης Α' κατηγορίας θ’ αρχί­
σει στις 4 Οκτωβρίου, της Β' 
κατηγορίας στις 5 Οκτωβρίου, 
το Εφηβικό στις 28 Σεπτεμβρί­
ου και το Παιδικό στις 27 Σε­

πτεμβρίου.
ΤΗΝ απόφαση αυτή πήρε το 

Διοικητικά Συμβούλιο της 'Ε­
νωσης Καλαθοσφαιρικών Σωμα­
τείων Κρήτης (ΕΚΑΣΚ), το ο­
ποίο ασχολήθηκε αποκλειστικά 
προχθές το βράδυ με το θέμα 
της προκήρυξης των πρωταθλη­
μάτων αυτών.

ΕΚΤΟΣ αυτού το Δ.Σ. της 
ΕΚΑΣΚ αποφάσισε όπως από 
την αγωνιστική περίοδο 1987 - 
88 ο αριθμός των Σωματείων 
της Α' Κατηγορίας αυξηθεί σε 
8 από 6 που είναι σήμερα.

ΟΣΟΝ αφορά τα πρωταθλή­
ματα της περιόδου 1986 - 87 
θα διεξαχθούν ως εξής?.
★ Α’ Κατηγορία:'
ΘΑ πάρουν μέρος 6 ομάδες 

που θα αγωνισθούν σε ένα ό­

μιλο.

©Α διεξαχθεί σε δύο ομίλους, 
ενώ είναι άγνωστο πόσες ομά­
δες θα πάρουν μέρος, δεδομέ­
νου ότι αναμένεται η αναγνώ­
ριση από την ΕΟΚ ορισμένων 
Σωματείων.
★ Εφηβικό- 

Παιδικό
ΘΑ διεξαχθούν σε τρεις ομί­

λους — κάθε πρωτάθλημα — 
με συμμετοχή περίπου 15 ομά­
δων.

ΟΙ δηλώσεις συμμετοχής, 
για όλα τα πρωταθλήματα θα 
πρέπει να υποβληθούν μέχρι 8 
Σεπτεμβρίου, ενώ η κλήρωση θα 
διενεργηθεί στις 12 Σεπτεμ­
βρίου.

ΣΤΟ μεταξύ την Τετάρτη 3 
Σεπτεμβρίου, στις 6 το απόγευ­
μα, θα διενεργηθεί η κλήρωση 
των αγώνων του Κυπέλλου Μπά­
σκετ, περιοχής Κρήτης, στο ο­
ποίο έχουν δηλώσει συμμετοχή 
8 Σωματεία.

καν σε δρόμους τα ονόματα 
ΓΙΑΝΝΗ ΠΟΔΙΑ και ΓΕΩΡΓ. 
ΠΕΤΡΑΚΟΓΙΩΡΓΗ. Αυτή είναι 
η πολιτική του ΚΚΕ στην πρά­
ξη. Ολοι οι πολίτες του Ηρα­
κλείου θα την κρίνουν, και θα 
μείνει στο Μ. Καρέλλη η ΝΤΡΟ­
ΠΗ και η βάσιμη κατηγορία 
για ασέλγεια και τυμβωρυχία 
πάνω στους τιμημένους νεκρούς 
της Εθνικής Αντίστασης.

Πέρασε ο καιρός που ο Μ. 
Καρέλλης μπορούσε να απο-
•προσανατολίσει, 
στα θολά νερά, 
την ψήφο των 
Σήμερα ττρέττει

να ψαρέψει 
να υφαρπάσει 
Ηρακλειωτών, 

να απαντήσει
σε αμείλικτα ερωτήματα για 
τη 12χρονη άγονη και αντιδη- 
μοκρατική πολιτεία του στο 
Δήμο.

ΕΝΩΣΗ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Μικρά άλλα ένδιοιρέροντο
ΚΑΛΕΣΜΑ

ΣΕ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

1. Γιατί κανένα από τα με­
γάλα προβλήματα της πόλης 
δεν λύθηκε;

2. Γιατί ο Ηρακλειώτης έχει 
το λιγότερο και ακριβότερο νε­
ρό;

3. Γιατί πληρώνει πιο πολ­
λά από όλους;

4. Γιατί δεν έχει συνοικιακά 
συμβούλια;

5. Γιατί δεν νοιώθει τη στορ­
γή και τη φροντίδα της Δημο­
τικής Αρχής;

6. Γιατί τα λεφτά του Δή­
μου καταναλώνονται σε εκδη­
λώσεις βιτρίνας;

7. Γιατί δεν ενημερώνεται 
κάθε χρόνο σε δημόσιες ανοι­
κτές συνελεύσεις για το τι κά­
νει η Δημοτική Αρχή;

8. Γιατί δεν ενημερώνεται 
για τη διαχείριση των χρημά­
των του Δήμου;

9. Γιατί ο Δήμος Ηρακλείου 
είναι από τους πιο άρρωστους 
διοικητικά Δημόσιους Οργανι­
σμούς, αφού καταναλώνει τα 
75 - 80ο)ο από τα έσοδά του 
για δαπάνες υποχρεωτικές λει­
τουργίας και συντήρησής του;

10. Γιατί να βασιλεύει η α-

λό του. Λύση στα πλαίσια του 
ΟΗΕ και, με βάση τις αποφά­
σεις του, που να διασφαλί­
ζουν:

1. Αποχώρηση των τουρκι­
κών στρατευμάτων και των ε- 
ποίκων.

2. Την εξασφάλιση των τρι­
ών βασικών ελευθεριών, περι- 
λαμβανομένου του δικαιώματος 
επιστροφής των προσφύγων.

3. Εξασφάλιση αποτελεσμα­
τικών και αξιόπιστων διεθνών 
εγγυήσεων που ν’ αποκλείουν 
το δικαίωμα μονομερούς επέμ­
βασης, με στόχο την πλήρη α-

Κατά τις συναντήσεις, αντηλ- 
λάγησαν απόψεις για θέματα 
που απασχολούν τη Διάσκεψη 
και ο κ. Ιακώβου ανέλυσε τις 
εξελίξεις του Κυπριακού και α­
νέπτυξε τις θέσεις της κυβέρ­
νησης.

ποστρατιωτικσποίηση του 
σιού»

4, Να κατοχυρωθούν τα 
θρώπινα δικαιώματα, για

νη-

αν-

σύνολο του κυπριακού λαού.
Και προσθέτει το τηλεγρά­

φημα της Π.Ε.Π.;

«Ο τουρκικός επεκτατισμός 
και οι προκλητικές πράξεις της 
Άγκυρας και 'της τουρκοκυ- 
πριακής ηγεσίας, θέτουν σε 
κίνδυνο αυτή την ίδια την ύ­
παρξη της Κυπριακής Δημο­
κρατίας.

Μιλούν τα έργα τους:

τα
1. Περιψρονούν τα ψηψίσμα- 
του ΟΗΕ.

Ο υπουργός Εξωτερικών της 
Ιορδανίας επιβεβαίωσε ότι η 
χώρα του τάσσεται ανεπιφύλα­
κτα υπέρ μιας ενιαίας Κύπρου 
και εναντίον οποιωνδήποτε χω­
ριστών ενεργειών. Εξέφρασε, 
επίσης, την επιθυμία για ανά­
πτυξη των διμερών σχέσεων Κύ 
πρου - Ιορδανίας.

Κατά τη συνάντηση με τον 
υπουργό Εξωτερικών της Νικα­
ράγουα, διαπιστώθηκε το υψη­
λό επίπεδο των σχέσεων μετα­
ξύ των δύο χωρών και επιβε­
βαιώθηκε εκ μέρους του κ. Ντε 
Σκότο η πλήρης υποστήριξη της 
Νικαράγουα προς τις κυπρια­
κές θέσεις.

ΠΟΛΥ σωστή η απόφαση για δημόσιο διάλογο των υποψηφί 
ων που πάρθηκε στη διάρκεια της χθεσινής σύσκεψης. Όμως οι επι 
κεφαλής των 4 συνδυασμών ας μας επιτρέψουν να πούμε ότι 
χρειάζεται να, διευρυνθεί: Ερωτήσεις να κάνουν οι δημοσιογράφοι 
αλλα και ο κόσμος που θα παρακολουθεί. Κι ίσως θάταν προτιμά 
τερο οι υποψήφιοι να κάνουν το διάλογο τους μέσω του τοπικού 
Στάθμου της ΕΡΤ2, αργότερα. Η συζήτηση της μεθεπόμενης Δευ 
τέρας να αφιερωθεί κυρίως σε δημοσιογράφους και κοινό.

ΑΤΥΧΗΜΑ, που τον έχει καθηλώσει εδώ και μια βδομάδα στο 
Βενιξέλειο Νοσοκομείο, είχε ο υποψήφιος δημοτικός σύμβουλος 
του συνδυασμού «Ηράκλειο» κ. Γιώργος Πασπαλάκης. Προσπαθών 
τας να διασχίσει την Λ. Καλοκαιρινού κατά πλάτος, έξω από τα 
κατάστημά του στο Καμαράκι, παρασύρθηκε από μηχανάκι με 
αποτέλεσμα να υποστεί αρκετά κατάγματα. Περαστικά φίλε Γιώρ 
γο και γρήγορα πάλι όρθιος, γιατί οι συνεργάτες σου, στο συνδυ 
ασμό που μετέχεις, σε χρειάζονται.

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ παιδικής ζωγραφικής με θέμα «Μια όμορφη πό­
λη», προκήρυξε ο συνδυασμός της «Δημοτικής Ανάπλασης». Το 
καλύτερο έργο θα γίνει η κεντρική αφίσα του συνδυασμού, ενώ τα 
υπόλοιπα θα παρουσιαστούν σε ειδική έκθεση. Ο διαγωνισμός λή. 
γει στις ίο Σεπτεμβρίου και τα έργα, που πρέπει να είναι διαστά­
σεων 30X50, θα στέλλονται στο γραφείο του κ. Ξυριτσκη οδόε 
Κοραή 6. ’

• ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ προπονητών 
μπάσκετ θα πραγματοποιηθεί 
στο κλειστό γυμναστήριο της 
πόλης μας αύριο Κυριακή από 
9.30 — 1 το πρωί. Στο σεμι­
νάριο θα διδάξουν οι κ.κ. Μπο- 
γατσιώτης, Τσοσκούνογλου και 
Νεσιάδης. Το σεμινάριο μπο­
ρούν να παρακολουθήσουν όσοι 
επιθυμούν.
• ΜΕ τους αγώνες ΓΕΗ - Πρω- 
τέα (66 - 93) και Μίλωνα — 
Εμπορικής Τράπεζας (72- 69)’ 
άρχισε χθες στο κλειστό της 
πόλης μας, το Τουρνουά Μπά­
σκετ που διοργανώνει η ΓΕΗ. 
Σήμερα Σαββατο θα γίνουν οι 
αγώνες: ΓΕΗ - Μίλωνας, στις 
6.30 μ.μ. και Πρωτέας - Ε­
μπορική Τράπεζα, στις 8 μ.μ. 
• ΣΤΟ Ατσαλένιο θα διεξα- 
χθεί αύριο το απόγευμα φιλι­
κός αγώνας μεταξύ του ΠΟΑ 
και του ΕΓΟΗ.

• ΣΗΜΕΡΑ Σάββατο, στις 5. 
30' το απόγευμα, στο γήπεδο 
του ΕΓΟΗ, ο Ερασιτέχνης ΟΦΗ 
θα δώσει φιλικό αγώνα με τα 
Δειλινά.

• ΑΠΟ την ΕΠΟ καταρτίσθη­
καν χθες ΟΙ 7 Όμιλοι της Ε­
θνικής Ερασιτεχνικής Κατηγο­
ρίας. Ο ΠΟΑ και ο Ποσειδώνας 
συμπεριελήφθηκαν στον Ιο Ό­
μιλο μαζί με τις εξής ομάδες: 
Αμφιάλη, Μανδραϊκός, Αργο­
ναύτης, Άρης Νίκαιας, Ατρό­
μητος Πειραιά, Δόξα Πειραιά,

Συνάδελφοί, Συνίφίόσες,
Σας καλούμε σε Γενική Συνέ­

λευση την Τετάρτη 10 Σεπτέμ 
βρη ώρα 6,30 μψ.

Τα θέματα ιείναι:
1. Εξουσιοδότηση για αγωνι­

στικές κινητοποιήσεις-.
2. Εκλογή Εφορευτικής Επι­

τροπής.
3. Ψηφοφορία για την εκπρο 

σώπηση μας στη. ΓΣΕΕ.
Όσοι συνάδελφοι θέλουν να 

βάλουν υποψηφιότητα για την ε­
φορευτική επιτροπή πρέπει βάσει 
του Καταστατικού να καταθέ­
σουν αίτηση στο Δ.Σ. δύο μέρες 
πριν τη Γ.Σ.

Για την Ψηφοφορία πρέπει να

® ΜΕ τον ΑΟΑΝ θα δώσει φι­
λικό ματς ο Ποσειδώνας, αύριο 
στις 5.30 μ.μ. στο γήπεδο του 
επςη.

Φίλαθλοι,

Α.Ο. Μοσχάτου, 
Ποντίων, Σπίθα, 
Άρης Ρέθυμνου, 
ράπετρας, ΑΟΑΝ 
Ψαχνών.

Νίκαια, Α.Σ. 
Μινώταυρος, 

ΕΑΡ, ΟΦ Ιε- 
και Ηρακλής

• ΣΗΜΕΡΑ Σάββατο, στις 5. 
30' μ.μ., η Ερασιτεχνική ομά­
δα του Ηροδότου ενισχυμένη με 
τους επαγγελματίες που δεν 
έπαιξαν στο προχθεσινό φιλι­
κό, θα αντιμετωπίσει, σε φιλι­
κή συνάντηση, τν Δόξα Ηρα-
κλείου. Π

Τα Πρωταθλήματα σε λίγες ημέρες αρχίζουν.

ΚΑΘΕ ΔΕΥΤΕΡΑ 

για την πλήρη ενημέρωσή σας, διαβάζετε, την ■
« ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΓΝΩΜΗ » 5

κρατάτιε το βιβλιάριο υγείας 
την ταυτότητά σας.

Ηράκλειο 27-8-1986
Ο Πρόεδρος

Γ. Φραγκούλης
Ο Γ. Γραμματέας 

Μ. Φλουρής

και

1—3

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Ενωση Γεωργικών Συνεταιρισμών Ηρακλείου ανακοι 

νωνει στους Σουλτανοπαραγωγούς ότι από την ερχόμενη 
Δεύτερα 1-9-1986 θα αρχίσει να παραλαβαίνει σταφίδες ε­
σοδείας 1986 στο Εργοστάσιο της Ένωσης Σουλτανοπαρα 
γωγων Κρήτης, Λεωφόρος Αρχιεπισκόπου Μακαρίου αρ. 44.

Ηράκλειο 29-8-1986
Από την Ένωση Γ. Συν)σμών Ηρακλείου

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΡΟΥΣΤΑΣ

ΝΕΟΤΕΧ ΚΡΗΤΗΣ Ε Π Ε.
Μάχης Κρήτης 39

Σας γνωρίζει τα νέα τηλέφωνα από 15)9)86 

Μαγαζί: 255863 — Οικίας: 253752

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ
ΑΦΟΙ ΒΑΒΟΥΡΑΚΗ

ΗΛΕΚΑΛ Ε.Π.Ε.
ΑΠΟΘΗΚΗ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΠΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ 

Μίνωος 36
Το νέο μας τηλέφωνο είναι: 255429.

νοργανωσιά, το ρουσφέτι, η 
σπατάλη, η κακοδιοίκηση;

Αυτά και άλλα ερωτήματα 
ζητούν απάντησή. Πάνω σ' αυ­
τά θα κρίνουν το 1986 οι Ηρα­
κλειώτες ό,τι και να κάνει ο 
Μ. Καρέλλης.

Είναι πολύ γνωστός πια.
Η συμπαράταξη της Αριστε­

ρός και των Προοδευτικών δυ­
νάμεων δεν έχει σχέση με το ή­
θος, το ύφος και την πολιτική 
του Μ. Καρέλλη. Η ΔΗΜΟΤΙΚΗ 
ΑΝΑΠΛΑΣΗ άρχισε ήδη να κά­
νει πράξη μια άλλη πολιτική με 
κέντρο της τον κάτοικο της πό­
λης, τα προβλήματα και τις α­
γωνίες του.

Με την νίκη της «ΔΗΜΟΤΙ­
ΚΗΣ ΑΝΑΠΛΑΣΗΣ» στις 12 
Οκτώβρη, θα αρχίσει μια άλλη 
εποχή για το Ηράκλειο, θα αρ­
χίσει να γίνεται πραγματικό­
τητα η «ΑΑΑΑΓΗ» που τόσο 
ποθούν οι Ηρακλειώτες.

2. Εισάγουν εποίκους για 
την αλλοίωση του δημογραφι- 
κού χαρακτήρα της Κύπρου.

3. Καταστρέφουν την πολι­
τιστική κληρονομιά του νη­
σιού.

4. Παγιώνουν τετελεσμένα 
που οδηγούν στη διχοτόμηση.

Ζητούμε όπως παρέμβετε και 
σώσετε την Κυπριακή Δημοκρα­
τία, χώρα που είναι ιδρυτικό 
μέλος του Κινήματος των Αδε­
σμεύτων Χωρών και μέλος του 
ΟΗΕ».

• Στο μεταξύ ο υπουργός Ε­
ξωτερικών της Κύπρου, κ. Γ. 
Ιακώβου, συνεχίζοντας τις επα­
φές του στη Χαράρε, στο πε­
ριθώριο της Διάσκεψης των Α­
δεσμεύτων, είχε χωριστές συ­
ναντήσεις με τους υπουργούς 
Εξωτερικών της Ιορδανίας, κ. 
Μασρί, και της Νικαράγουα, κ. 
Ντε Σκότο

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

Ηράκλειο 29.8.86 
Η ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΟΜΑΔΑ 

ΤΟΥ Κ.Κ.Ε.

ΚΗΔΕΙΑ
Την λατρευτή μας κόρη, αδελφή, εγγονή, ανεψιά και εξα· 

δέλφη

ΜΑΡΙΑ ΣΑΡΡΗ 
Ετών 18

θανούσα κηδεύομε σήμερα Σάββατο και ώρα 4 μ.μ. από την 
οικία μας οδός Ιτάνου 11. Η νεκρώσιμη οκολουθία θα ψά­
λει στον Ι.Ν. Μεταμορφώσεως Σωτήρος Πατελλών και πα­
ρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Οι γονείς: Ευάγγελος και Γεωργία Σαρρή.
Τα αδέλφια: Μύρων, Μιχάλης.
Οι γιαγιάδες: Μαρία χα Μ. Σαρρή, Ζαχαρένια χα Μιχ. Δα- 
σκαλάκη. Οι θείοι, τα εξαδέλφια.

ΚΗΔΕΙΑ
Την πολυαγαπημένη μας μητέρα, αδελφή και γιαγιά 

ΜΑΡΙΑ χα ΓΕΩΡ. ΔΙΑΛΥΝΑ
« Ετών 85

που πέθανε στην Ελβετία κηδεύομε σήμερα Σάββατο 30 
Αυγούστου και ώρα 1 μ.μ. εκ του Ιερού Μητροπολιτικού 
Ναού του Αγ. Μηνά.
Τα παιδιά: Μιχάλης και Αλίκη Διαλυνά, Μώντυ χα Π. Διαλυ 
νά, Δάφνη Γ. Διαλυνά. Νικόλαος (Πίνδαρος) Γ. Διαλυνάς. 
Τα αδέλφια: Όλγα χα Εμμ. Μονολόπουλου, Γεωργία χα Εμ. 
Πλατάκη.

Τα εγγόνια: Μαρία Μ. Διαλυνά, Ευάγγελος Μ. Διαλυνάς, Λό 
ρα Π. Διαλυνά, Γεώργιος Π. Διαλυνάς.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΤΟ ΑΝΔΡΙΚΟ - ΓΥΝΑΙΚΕΙΟ ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΟ

ΓΙΑΝΝΗ
Από Λ. Χρυσοστόμου 65

Μεταφέρθηκε στην οδό Δαιδάλου 27

( Ανωθεν Φελΐνι) — Α' όροφος

Τηλ. 283887

ΑΡΙΑΔΝΗ,,
ΑΠΟ ΣΗΜΕΡΑ ΑΛ ΛΑΓΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ

ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΑΡΑΜΠΕΣΙΝΗΣ
ΜΙΤΣΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΟΥ-ΓΙΩΡΓΟΣ ΠΡΕΛΟΣ

Τηλ.: 231-920 — 231-990

29-8-86
Ν. Υόρκης 132,222 137,618
Δ. Γερμανίας 64,453 67,083
Παρίσι 19,665 20,467
Λονδίνου 195,490 203,470
Ελβετία 79,866 83,126
Ολλανδίας 56,664 58,996
Ιταλίας 9,264 9,645
Δανίας •16.915 17,611
Αυστρίας 9,083 9,457
Σουηδίας 18,947 19,727
Νορβηγίας 17,909 18,646

ΟΙ ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ

ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Στην χθεσινή 1η ημέρα των 
διαδοχικών κληρώσεων του Εθνι 
κού Λαχείου, τυχερές χιλιάδες ή­
ταν οι: 22, 39, 52.

ΨΗΦΙΣΜΑ

Το Δ.Σ. του Συμβολαιογρα­
φικού Συλλόγου Εφετείου Κρή­
της με το άγγελμα του θανά­
του του αγαπητού και εξαίρε­
του συναδέλφου και μέλους του 
Διοικητικού Συμβουλίου του 
Συλλόγου Μιχάλη Αλεξ. Εληώ- 
τη αποφασίζει ομόφωνα τα ε­
ξής:

1) Να εκφραστούν εκ μέρους 
του Συλλόγου τα συλλυπητήρια 
στην οικογένεια του εκλιπόν- 
τος.

2) Να εκπροσωπηθεί ο Σύλ­
λογος στην κηδεία οπτό όλα τα 
μέλη του Δ.Σ., που βρίσκονται 
στο Ηράκλειο.

3) Να κατοττεθεί ποσό δραχ­
μών 20.000 στη μνήμη του συν­
αδέλφου για να διατεθεί: α) 
ποσό δρχ. 10.000 για την α­
γιογράφηση του Ιερού Ναού Α­
γίας Ειρήνης Πύργου Μονοφα- 
τσίου και 6) ποσό δρχ. 10.000 
για τα σπαστικά παιδιά.

4) Αναθέτει στον συνάδελφο 
Ηρακλείου Μιχάλη Χατζάκη να 
αποχαιρετήσει τον εκλιπόντα 
εκ μέρους του Συλλόγου Συμ­
βολαιογράφων Εφετείου Κρή- 
της.

5) Να δημοσιευθεί το παρόν 
στον Τύπο.

Το Διοικητικό Συμβούλιο 
Κρήτη Σμπώκου - Φαρσάρη Πρό­
εδρος, Γρηγόρης Κονταδάκης 
Αντιπρόεδρος, Βασιλική Καλλι. 
γιαννάκη - Καραβαγγέλη Γραμ­
ματέας, θεοδώρα Σκουλιδά -

Καραμπουρνιώτη Ταμίας.

ΔΩΡΕΕΣ
Οι συμβολαιογράφοι Ηρα­

κλείου Κρήτης κατέθεσαν δραχ­
μές 30.000 στη μνήμη του α­
γαπητού συναδέλφου τους Μι­
χαήλ Αλεξ. Εληώτη στο Σωμα­
τείο «Φίλοι του Παιδιού»,

Ο κ. Ιακώβου είχε, επίσης, 
συνάντηση με τον ύπατο αρμο­
στή των Ηνωμένων Εθνών για 
τους πρόσφυγες, κ. Χέκε, προς 
τον οποίο ο κ. Ιακώβου, εξέφρα­
σε την ικανοποίηση της κυπρια­
κής κυβέρνησης για την μέχρι 
τώρα συνεργασία με την υπη­
ρεσία του, για τη διοχέτευση 
βοήθειας προς τις χιλιάδες 
πρόσφυγες τής Κύπρου. Κοετά 
τη συνάντηση, αποφασίστηκε ό­
πως η βοήθεια εξακολουθήσει 
να διοχετεύεται με τον ίδιο 
τρόπο όπως τα τελευταία 12 
χρόνια.

ΟΙ ΑΝΩΤΑΤΕΣ ΤΙΜΕΣ

ΟΠΩΡΟΚΗΠΕΥΤΙΚΩΝ

ΣΤΟ ΝΟΜΟ ΜΑΣ

Από τη Δ)νση Εμπορίου ανα 
ικοινώνεται ότι η Ομάδα Εργασί 
ας που συστάθηκε ψιε την αριθ. 
1210)20-3-85 απόφαση της Νομ. 
Ηρακλείου καθόρισε τις ανώτα­
τες ενδεικτικές χονδρικές και λια 
νικές τιμές οπωροκηπευτικών 
στην περιφέρεί'α του Ν. Ηρακλεϊ 
ου από 1-9-86 ως εξής:

Αγγούρια ποικ. Κνωσού Χον 
δρική 80, λιανική σε κατ)μα 105 
λιανική σε λαϊ κές αγορές 102. 
Αγγούρια θερμοκηπίου 60, 79 , 77 
'ΚρΙεμμύρια ξερά Αχλάδας 40, 
'51,49, Κρεμμύδια1 λοιπών περιο 
χών 28, 36, 35, Καρότα 55, 73, 
71, Κολοκυθάκια 65, 92, 89, Λε 
μόνια 110, 150, 145, Μελιτζάνες! 
40, 54, 52, Πατάτες 33, 41, 39, 
Πιπεριές χονδρές 65, 86, 84, Το­
μάτες 60, 82, 80, Αχλάδια (ε­
κτός κοντούλες) 95, 130, 126, 
Καρπούζια 26, 37, 35, Πεπόνια 
55, 76, 74, Ροδάκινα (μέχρι 22 
ροδακ. συμπλ. το τελλάρο 90, 
127, 123, Ροδάκινα (από 24 και 
άνω ροδάκ. συμπληρωμένο το 
τελλάρο 80, 113, 110, Ροδάκινα 
λευκόσαρκο 120, 169, 164, Στα­
φύλια Σουλτανί, Ραζακί 70, 94, 
92.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΝΕΑΣ 
ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΥ

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Ο πρόεδρος της κοινότητας 
Νέας Αλικαρνασσού Νομού Η­
ρακλείου προκηρύσσει σε ανοι­
κτή δημοπρασία την εκτέλεση 
του έργου «Αποπεράτωση Κέν­
τρου Νεότητας Ν. Αλικαρνασ­
σού ΣΟΚ» με το σύστημα προσ­
φοράς ενιαίο ποσοστό έκπτω­
σης σύμφωνα με τις διοοτάξεις 
του άρθοου 6 του Π. Δ)τος 
609) 85.

Η προϋπολογιζόμενη δαπάνη 
του έργου είναι 9.000.000 και 
προέρχεται από Δημόσιες Ε­
πενδύσεις.

Διατιθέμενη πίστωση για το 
1986 9.000.000 δραχ.

Η δημοπρασία θα γίνει την 
15—9—1986 ημέρα Δευτέρα 
και ώρα 11-12 μεσημβρινή 
(λήξη προσφορών) στα γραφεία 
της κοινότητας Νέας Αλικαρ­
νασσού από αρμόδια Επιτροπή.

Στη δημοπρασία γίνονται 
δεκτές εργοληπτικές επιχειρή­
σεις εγγεγραμμένες στο ΜΕΕΠ
Τάξης Α' και 
κοδομικά και 
εργοληπτικών 
ισχύ.

Η εγγύηση

άνω για έργα οι- 
κάτοχοι παλιών 
πτυχίων ΔΕ σε

συμμέτοχης 9α
απευθύνεται προς την κοινότη­
τα Νέας Αλικαρνασσού και ορί­
ζεται σε 180.000 δραχ., με εγ­
γυητική επιστολή αναγνωρισμέ­
νης Τραπέζης ή ΤΣΜΕΔΕ ή 
γραμμάτιο του Ταμείου Παρα­
καταθηκών και Δανείων.

Περισσότερες πληροφορίες 
παρέχονται τις εργάσιμες μέ­
ρες και ώρες στα γραφεία της 
Τ.Υ.Δ.Κ. Ηρακλείου ή στην κοι­
νότητα Νέας Αλικαρνασσού.

Ο πρόεδρος της κοινότητας 
ΧΑΡΙΤΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ

ΚΟΙΝΗ απόφαση των υπουργών, Εσωτερικών και Δημ. Τάξης 
ρυθμίζει θέματα σχετικά με τις επικείμενες εκλογές καθώς και τον 
τρόπο κατανομής κοινοχρήστων δημοτικών και κοινοτικών χώ­
ρων κατά την προεκλογική περίοδο των Δημοτικών και Κοινοτι­
κών Εκλογών.

ΑΠΟ το Ελαιοταυείο Ηρακλείου ανακοινώθηκε ότι από τη Δευ 
τέρα 1-9-86 αρχίζει αεροψεκασμός για την καταπολέμηση ταυ δά 
κου στους ελαιώνες των Κοινοτήτων Χαρακιού, Δαιμόνιων, Μετά 
ξοχωρίσυ, Βασιλειών, Αγ. Σύλλα, του Δήμου Αρχανών και της 
περιοχής Φορτέτσας του Δήμου Ηρακλείου. Παρακαλούνται οι. 
παραγωγοί κτηνοτρόφσι, μελισσοτρόφοι κλπ. για τη λήψη προ-" 
στοτευτικών μέτρων μέχρι την ολοκλήρωση του αεροψεκασμσύ.

ΤΟ Ινστιτούτο Διαρκούς Επιμόρφωσης οργανώνει πρόγραμμα 
επιμόρφωσης διάρκειας 5 ημερών από 20 μέχρι 24 Οκτωβρίου ’86 
στο Ηράκλειο. Το Πρόγραμμα απευθύνεται σε ανώτατα στελέχη 
(μέχρι 25) που υπηρετούν σε διευθυντικές θέσεις στις υπηρεσίες 
της Κρήτης (Δημοσίου, ΝΠΔΔ και ΟΤΑ). Οι ενδιαφερόμενοι πρέ­
πει να στείλουν αίτηση συμμετοχής - ερωτηματολογίου στο Ιν­
στιτούτο Διαρκούς Επιμόρφωσης Στρ. Καλλάρη 50, Τ54 52 Π. 
Ψυχικό, το αργότερο μέχρι 20 Σεπτέμβρη. Το σχετικό έντυπο-δια 
τίθεται από το Τμήμα Διοίκησης της Νομαρχίας Ηρακλείου.

Η ΓΕΝΙΚΗ Γραμματεία Λα ικής Επιμόρφωσης σε συνεργασία 
με την ΝΕΛΕ Ηρακλείου, διοργανώνει περιφερειακό σεμινάριο, 
θεατρικής παιδείας στο Ηράκλειο, από 30 Αυγούστου μέχρι 8 Σε­
πτέμβρη στο Κέντρο Επαγγελματικής Κατάρτισης και αποκατά­
στασης ατόμων με ειδικές ανάγκες, πρώην ξενοδοχείο «ΔΑΦΝΗ». 
Στο σεμινάριο θα διδάξουν μέλη του θεάτρου Καισιαρισνής και 
ειδικοί συνεργάτες του (σκηνοθέτης, συγγραφέας, χορογράφος 
κλπ.). Το πρόγραμμα του σεμιναρίου περιλαμβάνει: Σήμερα Σάβ­
βατο 30-8-86 Εισήγηση - Ρεπερτόριο. Αύριο Κυριακή 31-8-86 ορ­
θοφωνία. Δευτέρα 1-9-86 Κίνηση, Τρίτη 2)9 και Τετάρτη 3)9 σκη 
νοθεσίσ, Πέμπτη 4)9 μουσική, Παρασκευή 5)9 και Σάββατο 6)9 
Σκηνικά κουστούμια, Κυριακή 7)9 Μακιγιάζ - Τεχνικός εξοπλισμός, 
Δευτέρα 8) 9 κλείσιμο.

Τον μήνα Σεπτέμβριο

ΟΧΗΜΑΤΑΠΟΥΘΛΠΕΡΛΣΟΥΝ 
ΑΠΟ ΕΛΕΓΧΟ ΣΤΟ Κ.Τ.Ε.Ο.

ΑΠΟ το ΚΤΕΟ Ηρακλείου γίνε 
τσι γνωστό στους κατόχους των 
οδηγών οχημάτων ΟΛΩΝ των κα 
τηγοριών ότι ο Τεχνικός Έλεγ­
χος συνεχίζεται:

Για το μήνα Σεπτέμβριο, υπο­
χρέωση για Τεχνικό Έλεγχο έ­
χουν:

Από 1-9-1986 μέχρι 5-9-1986:
Τα επιβατηγό: από ΗΚ6801 

μέχρι ΗΚ 7260.
Τα φορτηγά: (κάτω των 3,5 

τον.) από ΗΜ 3771 μέχρι ΗΜ 
4360.

Τα φορτηγά: (άνω των 3,5 
τον) από HA, A, Β, Έ, Ζ.

Από 8-9-1986 μέχρι 12-9-1986

Τα φορτηγά: (κάτω των 3,5 
τον.) από ΗΜ 5331 μέχρι ΗΜ 
6060

Τα φορτηγά: (άνω των 3,5 
τον.) από Ρ, Τ, Υ, X. Ο.

Από 22-9-1986 μέχρι 26-9-1986
Τα επιβατηγό: από ΗΚ 8301 μέ 

χρι ΗΚ 8930.
Τα 

τον.) 
6460

Το 
τον.) 
7500

φορτηγά: (κάτω των 3,5
από ΗΜ 6061 μέχρι

φορτηγά: (άνω των 
από ΗΡΑ 60011 μέχρι

ΗΜ

3,5
ΗΡΑ

Από 29-9-1986 μέχρι 3-10-1986
Τα επιβατηγό: από ΗΚ 8931

Τα 
μέχρι

Τα 
τον.) 
5330.

Τα·

επιβατηγό: από ΗΚ 7261
ΗΚ 7770 
φορτηγά: 
από Η Μ

φορτηγά:

(κάτω των 
4361 μέχρι

(άνω των
τον.) από I, Κ, Μ, Ν, ΗΒ,

3,5
ΗΜ

3,5 
ΗΖ,

HO, ΗΤ, ΗΥ, ΗΧ.
Από 15-9-1986 μέχρι 19-9-1986
Τα Επιβατηγό: από ΗΚ 7771 

μέχρι ΗΚ 8300

μέχρι ΗΚ 9490
Τα φορτηγά: (κάτω των 

τον.) από ΗΜ 6461 μέχρι 
6910.

Τα φορτηγά: (άνω των

3,5
ΗΜ

3,5
τον.) από ΗΡΑ μέχρι ΗΡΑ 8000.

Σημείωση: Προϋπόθεση για 
την διενέργεια του Τεχνικού Ελέγ 
χου είναι ο ορισμός ραντεβού η­
μέρας και ώρας του ελέγχου στσ 
τηλ. 223761 - 3.

ΨΗΦΙΣΤΗΚΕ ΤΟ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟ 
ΓΙΑ ΤΑ ΘΥΜΑΤΑ ΠΟΛΕΜΟΥ

ΑΘΗΝΑ 29 (ΑΠΕ)— 
Ολοκληρώθηκαν σή με ρα 

στην Βουλή η συζήτηση και ψή 
φισπ των άρθρων του νομοσχε 
διού για την προστασία των 
πολεμιστισν Θυμάτων Πολέμου 
και Αναπήρων.

Ο υφυπουργός Εργασίας κ Κ

Παπαναγκρτου είπε ότιπαρατην 
υπάρχουσα ανεργία που είναι δι 
απίστωμένη — υπάρχουν πολ 
λές^ κενές θέσεις εργασίας πο-υ 
δεν τις ζητούν* Ελληνες,

προσφορά
ΜΕ ΤΟΝ

ΟΦΗ/
ΣΤΟ *

ΣΠΛΙΤ
ΠΟΥΛΜΑΝ-ΑΕΡ/ΝΟ ΑΠΟ'

9800
ΣΕΝ/ΧΕΙΑ Α!
SUN COMFORT

ΤΗΛ 226536-7
ΠΛ.ΚΑΛΛΕΡΓΩΝ 17

«Στα Ναυπηγεία πολλές φορές 
είπε ςητούν Ελληνες εργαζομε 
νους και δεν υπάρχει καμία προ 
σέ)-ευση. Επίσης στα Ορνίθοτ 
ροφεία Μεγάρων, τα οποία εϊ 
ναι αδύνατο να λειτουργήσουν 
αν δεν χρησιμοποιήσουν εργά 
τες κατώτερης βαθμίδας. Αχό 
μα έχουν ανάγκη από προσωπι 
κό υψηλής στάθμης σε ξένες ε 
πιχειρήσεις, σε ειδικότητες που 
πολλές φορές δεν διαθέτει η 
χώρα μας.

Ετσι λοιπόν, είμαστε αναγ­
κασμένοι να δεχθούν τους άλλο 
δαπούς να εργάζονται κάτω α 
πό άδειες που πρέπει να χορη­
γούνται μετά εξέταση της αγο 
ράς εργασίας της ειδικότητας 
και της δυνατότητας απασχολή 
σεως στην συγκεκριμένη εργα­
σία από Ελληνα εργαζόμενό.


